

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ

2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ ಸೂಚಿ	ಪುಟಸಂಖ್ಯೆ
1	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ	
2	ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಗೆ ಅನುಬಂಧ	
3	ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳು	
4	ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ	
5	ಆದಾಯ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳು	
6	ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಗಳು	
7	ಅನುಬಂಧ-1, ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ	
8	ಅನುಬಂಧ-2, ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು	
9	ಅನುಬಂಧ-3, ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	
10	ಅನುಬಂಧ-4 ಇತರೆ ಸಾಲಗಾರರು	
11	ಅನುಬಂಧ-5 ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	
12	ಅನುಬಂಧ-6 ಠೇವಣಿಗಳು	
13	ಅನುಬಂಧ-7 ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು	
14	ಅನುಬಂಧ-8 ನಗದು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್	
15	ಅನುಬಂಧ-9 ಇತರೆ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು	
16	ಅನುಬಂಧ-10 ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ವಸೂಲಾತಿ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	
17	ಅನುಬಂಧ-11 ಕಾಮಗಾರಿ- ವಸೂಲಾತಿ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	
18	ಅನುಬಂಧ-12 ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ಠೇವಣಿ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	
19	ಅನುಬಂಧ-13 ಕಾಮಗಾರಿ-ಠೇವಣಿ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	
20	ಅನುಬಂಧ-14 ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನಗಳು	
21	ಅನುಬಂಧ-15 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	
22	ಅನುಬಂಧ-16 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚ	
23	ಅನುಬಂಧ-14-16 ರ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿ	
24	ಬಾಡಿಗೆ ವಸೂಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು-ಅಭಯ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್	
25	ಬಾಡಿಗೆ ವಸೂಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು-ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು	
26	ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಮಹತ್ವ ಪೂರ್ಣ ಕಾರ್ಯನೀತಿಗಳು	
27	ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು	
28	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಪತ್ರ	
29	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ವಿಳಂಬವಾದುದಕ್ಕೆ ಕಾರಣಗಳು	

**ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇದರ 31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ಕ್ಕೆ
ಅಂತ್ಯಗೊಂಡ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಭಾರತದ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಕರು ಮತ್ತು
ಮಹಾಲೇಕ್ಷಪರಿಶೋಧಕರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ.**

1. ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಚೆ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ಮೂಲನೆ) ಅಧಿನಿಯಮ 1973 ರ ಪರಿಚ್ಛೇದ 41 ರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಓದಲ್ಪಡುವ ಭಾರತದ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಕರು ಮತ್ತು ಮಹಾಲೇಕ್ಷಪರಿಶೋಧಕರ (ಕರ್ತವ್ಯಗಳು, ಅಧಿಕಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳು) ಅಧಿನಿಯಮ, 1971 ರ ಪರಿಚ್ಛೇದ 19(3) ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇದರ 31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡ ಸಾಲಿಗೆ ಈ ವರದಿಯ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ/ಜಮಾ-ಖರ್ಚುಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಾವು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಮಾಡಿದೆವು. ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು 2021-22 ಸಾಲಿನವರೆಗೆ ವಹಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಈ ಹಣಕಾಸಿನ ತಃಖ್ತೆಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ನಾವು ಕೈಗೊಂಡ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ, ಈ ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳ ಮೇಲಿನ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ.

2. ಈ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯು, ವರ್ಗೀಕರಣ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪರಿಪಾಠಗಳಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಇಡುವುದರಲ್ಲಿನ ಮಾನದಂಡಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ರೂಢಿಯ ಮಟ್ಟ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಇರುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸುವಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾತ್ರ ಭಾರತದ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಕರು ಮತ್ತು ಮಹಾಲೇಕ್ಷಪರಿಶೋಧಕರ ಣೀಕೆ-ಣಿಪ್ಪಣಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಮೇಲೆ ಕಾನೂನು, ನಿಯಮಗಳು ಹಾಗೂ ನಿಯಂತ್ರಣಗಳನ್ನು (ಔಚಿತ್ಯತೆ ಮತ್ತು ನಿಯತತೆ) ಅವುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷತೆಯ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಸಾಧನೆಯ ಅಂಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳು ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿಗಳು/ಭಾರತದ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಕರು ಮತ್ತು ಮಹಾಲೇಕ್ಷಪರಿಶೋಧಕರ ವರದಿಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ವರದಿಮಾಡಲಾಗುವುದು.

3. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಸರ್ವೇಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಮಾನದಂಡಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಾವು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿರುವೆವು. ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳು ವಿಷಯಕ ತಪ್ಪು ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಕೂಡಿಲ್ಲವೆಂಬ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಔಚಿತ್ಯಪೂರ್ಣ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮಾಡುವುದನ್ನು ಹಾಗೂ ಆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಈ ಮಾನದಂಡಗಳು ಹೊಂದಿವೆ. ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತೋರಿರುವ ಮೊತ್ತಗಳ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಸಾಕ್ಷಾಧಾರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ-ಪರಿಶೀಲನೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೂಲತತ್ವಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖವಾದ ಅಂದಾಜುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧಾರಣೆ ಮಾಡುವುದು, ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲದೇ ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳನ್ನು ಒಣ್ಣಾರೆಯಾಗಿ ನಿೀಡಿರುವಿಕೆಯನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವಿಕೆಯನ್ನೂ ಸಹ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ, ನಮ್ಮ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯು, ಒಂದು ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತ ಆಧಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದೆಂಬ ವಿಶ್ವಾಸವನ್ನು ನಾವು ಹೊಂದಿರುವೆವು.

4. ನಮ್ಮ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ, ನಾವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ವರದಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ:

i. ನಮ್ಮ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಂಟುಕೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೆ, ನಮ್ಮ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ವಿವರಣೆಗಳನ್ನೂ ನಾವು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವೆವು.

ii. ಈ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ ಹಾಗೂ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಜಮೆ-ಖರ್ಚುಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳು ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ.

iii. ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಲ್ಲಿ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಸಮರ್ಪಕ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಸಂಬಂಧಿತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು, ಅಂತಹ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ನಾವು ಮಾಡಿದ ಪರಿಶೀಲನೆಯಿಂದ ಕಂಡುಬಂದಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತದೆ.

iv. ಮುಂದುವರೆದು ನಾವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ವರದಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ:

ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ

ಎ) ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ

I) ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು

ಎ) ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ:- ರೂ.3214.10 ಕೋಟಿ

i. ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿಯ ಪ್ರಕಾರ, ಮಂಡಳಿಯು ಹುಡ್ಕೋ ಮತ್ತು ವಾಂಬೇ ಯೋಜನೆಗಳ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ ರೂ.276.46 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು 2014-15 ರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ವರೆಗೆ ಕಂತಿನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಿದ್ದು ಬಾಕಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ರೂ.4.79 ಕೋಟಿ ಋಣಾತ್ಮಕ ಶಿಲ್ಕು ಇರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವಾಪಸ್ಸು ನೀಡಬೇಕಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಅಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅಧಿಕ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

ಬ) ಚಾಲ್ತ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು:- ರೂ.36.05 ಕೋಟಿ

- i. ಮಂಡಳಿಯು ಅಕ್ಟೋಬರ್-2018 ರ ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮಳಿಗೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಂಬಂಧ KRIDL ಅವರಿಗೆ ರೂ.9.41 ಲಕ್ಷ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ರೂ. 2.08 ಲಕ್ಷ ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಿದೆ. ಮಂಡಳಿಯು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ರೂ.9.41 ಲಕ್ಷ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮತ್ತು ರೂ.2.08 ಲಕ್ಷ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

II) ಆಸ್ತಿಗಳು

ಎ) ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು:- ರೂ.38.83 ಕೋಟಿ

- i. ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ ರೂ.195.65 ಲಕ್ಷ (ದಾವಣಗೆರೆ ರೂ.40.46 ಲಕ್ಷ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-1 ರೂ.47.31 ಲಕ್ಷ ಮತ್ತು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರೂ.107.88 ಲಕ್ಷ) ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಯು ಅಧಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯು ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

ಬ) ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು :- ರೂ.1980.90 ಕೋಟಿ

- i. ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ರೂ.34.50 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದ ಕಳೆದ 4 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸೇರ್ಪಡೆಯಿಲ್ಲದೆ ಇರುವ 7 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಸೇರಿರುತ್ತವೆ. ಮಂಡಳಿಯು ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪ್ರಗತಿಯ ಮೊತ್ತ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಇರುತ್ತದೆ, ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹಂತ, ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿರುವ ಅಥವಾ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡದಿರುವುದರಿಂದ ಸವಕಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಮೊತ್ತದಷ್ಟನ್ನು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕವಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

ಬಿ. ಆದಾಯ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳು :

I. ಆದಾಯ

ನಿ) ನಿಬ್ಬಂಧಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು :- ರೂ.5.00 ಕೋಟಿ

ಲೆಕ್ಕದ ಪ್ರಕಾರ ದಿನಾಂಕ: 31.03.2019 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಅಭಯ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತ ರೂ.1.73 ಕೋಟಿ ಆಗಿದ್ದು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ ರೂ.2.36 ಕೋಟಿ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ರೂ.0.63 ಕೋಟಿಯಷ್ಟು ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

೨) ಸಾಮಾನ್ಯ:

1. ಹಿಂದಿನ ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಮರ್ಶಿಸಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಸವಕಳಿಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹಾಕಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಹಾಕಬೇಕಾಗಿರುವ ಸವಕಳಿಯ ಮೊತ್ತದಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಉಳಿತಾಯವನ್ನು ಅಧಿಕ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.
2. ಮಂಡಳಿಯು ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೊಬೈಲೈಸೇಷನ್ ಮುಂಗಡ ಒಟ್ಟು ರೂ.85.26 ಕೋಟಿ ಪ್ರತಿಬಂಧಿಸಿರುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದಾಖಲೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.73.01 ಕೋಟಿ ಮತ್ತು ಲೆಡ್ಜರ್ ಪ್ರಕಾರ ರೂ.75.56 ಕೋಟಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಮಂಡಳಿಯು ಈ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೆ ಮೊಬೈಲೈಸೇಷನ್ ಮುಂಗಡದ ಅಡಿ ರೂ.53.57 ಕೋಟಿ ಋಣಾತ್ಮಕ ಶಿಲ್ಕು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಇದರ ವಿವರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.
3. ಮಂಡಳಿಯು ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ ಸಮನ್ವಯ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಿಲ್ಲವಾದ ಕಾರಣ, 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ಏಜನ್ರಿಗಳು ಪಾವತಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಪ್ರತಿಬಂಧಿಸಿರುವ ರೂ.160.90 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಖಾತಲಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
4. ಇತರೆ ಸಾಲಗಾರರ ಅನುಬಂಧವು ಅಭಯ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಕಟ್ಟಡ ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿನ ಬಾಡಿಗೆದಾರರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಇತರೆ ಸಾಲಗಾರರು ಮತ್ತು ಆದಾಯದಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.
5. ಮಂಡಳಿಯು ತನ್ನ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಯನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಪ್ತ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದ್ದರೂ, 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಇಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಚಾಲ್ತಿ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಂಡಳಿಯು ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಕಾರಣ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಯನೀತಿ ನೀತಿಯ ಬದಲಾವಣೆ ಅವಶ್ಯವಿದೆ.
6. ಮಂಡಳಿಯು ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ (ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೊತ್ತ ತೆಗೆಯುವುದು) ರಿಂದ ರೂ.386.13 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿರುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮೊತ್ತ ರೂ.377.17 ಕೋಟಿ ಆಗಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ರೂ.8.96 ಕೋಟಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಉಂಟಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ವ್ಯತ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಐ.ಐ.ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಬಾಚ್ಚಿನ ವೆಚ್ಚ ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ವಿವರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.
7. ಹಿಂದಿನ ಕಂಡಿಕೆಗಳ ಕಾರಣ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲಿನ ನಿವ್ವಳ ಪರಿಣಾಮವೆಂದರೆ, ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ರೂ. 2.54 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದ್ದಿತು, ಅಸ್ತಿಗಳನ್ನು ರೂ. 65.54 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದ್ದಿತು ಹಾಗೂ 31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಮೀರಿದ ಆದಾಯವನ್ನು ರೂ. 63.00 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದ್ದಿತು.

ಡಿ) ಅನುದಾನಗಳು:

ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದ್ದ ರೂ.1182.16 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಸಹಾಯನುದಾನಗಳ ಪೈಕಿ (ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನ ಶಿಲ್ಪ ರೂ. 481.45 ಕೋಟಿಯೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ), ಮಂಡಳಿಯು 31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ರೂ. 715.78 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದ್ದಿತು ಹಾಗೂ ರೂ. 466.38 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತವು ಬಳಕೆಯಾಗದೆ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದಿತು.

ಡಿ) ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ (ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್) ಪತ್ರ:

ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರದೇ ಇರುವ ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹಾರಕ/ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಒಂದು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ.

V. ಹಿಂದಿನ ಕಂಡಿಕೆಗಳಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ನಾವು ಈ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ/ಜಮಾ-ಖರ್ಚುಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳು ಲೆಕ್ಕ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಜೊತೆ ತಾಳೆ ಹೊಂದುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಾಗಿ ನಾವು ವರದಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

VI. ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ನೀಡಿಲಾಗಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆಗಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಂಡಳಿಯು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರ್ಯನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಮಹತ್ತರ ವಿಷಯಗಳು ಹಾಗೂ ಈ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯ ಅನುಬಂಧ ದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿರುವ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆ ಓದಲ್ಪಡುವ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ತಃಖ್ತೆಗಳು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಸರ್ವೇಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇರುವ ತತ್ವಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಒಂದು ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ಮತ್ತು ಯಥಾರ್ಥತೆಯಿಂದ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತತೆಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ.

ಎ. ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಗಳು 31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ; ಮತ್ತು

ಬಿ. ಆದಾಯ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಹೆಚ್ಚುವರಿಯು/ಮಿಗುತಾಯವು ಆ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಂತ್ಯಗೊಂಡ ವರ್ಷದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಸಹಿ/-

ಸ್ಥಳ: ಬೆಂಗಳೂರು
ದಿನಾಂಕ: 02.06.2020.

ಪ್ರಧಾನ ಮಹಾಲೇಖಾಪಾಲರು
(ಸಾಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ)
ಕರ್ನಾಟಕ

ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಗೆ ಅನುಬಂಧ

1. ಆಂತರಿಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಸಮರ್ಪಕತೆ

ಹಿಂದಿನ ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಮರ್ಶಿಸಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಮಂಡಳಿಯು ಆಂತರಿಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವಿಭಾಗವನ್ನು ರಚಿಸಿರಲಿಲ್ಲ.

2. ಆಂತರಿಕ ನಿಯಂತ್ರಣದ ಸಮರ್ಪಕತೆ.

ಎ) ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಪುರಸಭೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೆಸ್ ಮೊತ್ತದ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೂ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಮಂಡಳಿಗೆ ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ಸೆಸ್ ಮೊತ್ತದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿಯತಕಾಲಿಕ ವರದಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯು ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದಿತು. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದ್ದರೂ, ಮಂಡಳಿಯು ಸೆಸ್ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಜೊತೆ ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸಿರಲಿಲ್ಲ.

ಬಿ) ಮಂಡಳಿಯು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನಾವಾರು, ವರ್ಷವಾರು, ಫಲಾನುಭವಿವಾರು ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್, ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ (230.75 ಕೋಟಿ) ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಂಡಳಿಯು ಸಾಲಗಾರರನ್ನು ಒಳ್ಳೆಯ, ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದ ಮತ್ತು ಕೆಟ್ಟ ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲು ವರ್ಷವಾರು ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಸಿ) ಮಂಡಳಿಯು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್, ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಪರ್ಕಗಳಿಗೆ ಮಾಡಿರುವ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತಗಳ ವಿವರವುಳ್ಳ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿ ವಹಿ, ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ಡಿಪಾಸಿಟ್ ಗಮನಿಸುವ ವಹಿ, ಐ.ಡಿ.ಎಸ್ ತಾಳೆ ಮಾಡುವ ವಹಿ ಮತ್ತು ಹಬ್ಬದ ಮುಂಗಡ ವಹಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಡಿ) ಬಾಡಿಗೆ, ಐ.ಡಿ.ಎಸ್ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಲೆಡ್ಜರ್ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಪ್ರೈಮರಿ ದಾಖಲೆಗಳ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸದಿರುವುದನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಗಮನಿಸಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಸಲಿಯಾದ ಮತ್ತು ಕಾಲಕವಾದ ಲೆಕ್ಕನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ನ್ಯೂನತೆ ಇರುವುದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ.

ಇ) ಮಂಡಳಿಯು ವಿಭಾಗಗಳು/ಇತರ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಮುಂಗಡದ ಮೊತ್ತಗಳ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಾತಲಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ 2013-14 ಮತ್ತು 2015-16 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಮುಂಗಡಗಳು ವೋಚರ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಸೆಟಲ್ ಆಗದೆ ಉಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಗಮನಿಸಿದೆ.

3. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು/ಸರಕು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಭೌತಿಕ ತಪಾಸಣೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ:

ಮಂಡಳಿಯು ಆಸ್ತಿ ಅರ್ಜಿದಿನ ದಿನಾಂಕ, ಸವಕಳಿ ಮತ್ತು ನಿವ್ವಳ ಬೆಲೆಯ ವಿವರವುಳ್ಳ ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿ ವಹಿಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ತನಿಖಾ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಂಡಳಿಯು ಹೊಂದಿರುವ ಭೂಮಿಯ (ಜಾಗ) ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ಆಸ್ತಿ ವಹಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಸಹಿ/-

ಪ್ರಧಾನ ಮಹಾಲೇಖಾಪಾಲರು

(ಸಾಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ

**ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು**

**31-03-2019 ಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷಕ್ಕೆ
ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳು**

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ

ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ

31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ

ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ

ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	ಅನುಸೂಚಿ	2019	2018
	ನಿಧಿಯ ಮೂಲಗಳು			
311	ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ	1	32,141,009,698.33	25,699,728,071.70
3115	ಕಾದಿರಿಸುವಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಮಿಗುತಾಯಿಗಳು		243,791,960.66	216,959,322.60
	ಒಟ್ಟು		32,384,801,658.99	25,916,687,394.30
	ನಿಧಿಯ ಬಳಕೆ			
411	ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು	2	393,943,906.68	384,411,252.68
2117	ಕಳೆಯುವುದು: ಸವಕಳಿ		5,657,580.00	4,490,113.00
	ನಿವ್ವಳ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿ		388,286,326.68	379,921,139.68
412	ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು			
4121	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	3	19,808,976,283.00	17,280,352,065.00
4122	ಚಿಲ್ಲರೆ ಸಾಲಗಾರರು	4	5,374,930,758.70	2,825,212,456.00
4123	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು-ಬಾಡಿಗೆ/ವಿದ್ಯುತ್‌ಚ್ಚಕ್ತಿ/ನೀರು/ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚ	5	38,465,912.35	36,760,851.90
4124	ಠೇವಣಿಗಳು	6	1,509,965.00	1,476,149.00
4125	ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು	7	980,306,647.00	501,927,414.00
4126	ನಗದು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಿಲ್ಕು	8	6,136,728,969.09	5,235,287,300.04
4127	ಇತರೆ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು	9	16,089,671.36	9,845,701.87
	ಒಟ್ಟು ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು		32,357,008,206.50	25,890,861,937.81
313	ಕಳೆಯುವುದು :- ಚಾಲ್ತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು			
3131	ಸಿಬ್ಬಂದಿ- ವಸೂಲಾತಿಗಳು- ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	10	3,254,886.00	4,136,615.00
3132	ಕಾಮಗಾರಿ-ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	11	59,615,311.00	23,019,788.00
3133	ಸಿಬ್ಬಂದಿ- ಠೇವಣಿ- ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	12	8,851,661.00	8,597,083.00
3134	ಕಾಮಗಾರಿ-ಠೇವಣಿ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	13	288,771,016.19	318,342,197.19

	ಉಪ ಬಟ್ಟು		360,492,874.19	354,095,683.19
	ನಿವ್ವಳ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು		31,996,515,332.31	25,536,766,254.62
	ಒಟ್ಟು		32,384,801,658.99	25,916,687,394.30

ಮುಖ್ಯಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ				
ಬೆಂಗಳೂರು				
ಆದಾಯ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳು				
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡ ಸಾಲಿಗೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ		
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	ಅನುಸೂಚಿ	2019	2018
	ಆದಾಯ:			
1111	ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನಗಳು	14	6,570,279,975.00	4,226,152,565.00
111	ಇತರೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	15	50,039,980.14	51,146,772.00
	ಒಟ್ಟು ಆದಾಯ:		6,620,319,955.14	4,277,299,337.00
	ವೆಚ್ಚಗಳು:			
211	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚಗಳು	16	287,152,762.08	256,068,908.13
4121	ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	3	6,300,676,975.00	4,009,691,534.00
	ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಸೇವೆಗಳು (ಹುಡ್ಕೋ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ)		-	744,778.00
2117	ಸವಕಳಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	2	5,657,580.00	4,490,113.00
	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚಗಳು		6,593,487,317.08	4,270,995,333.13
	ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಮೀರಿದ ಆದಾಯ		26,832,638.06	6,304,003.87
	ಒಟ್ಟು		6,620,319,955.14	4,277,299,337.00

ಮುಖ್ಯಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ

ಬೆಂಗಳೂರು

1-ಏಪ್ರಿಲ್-2018 ರಿಂದ 31-ಮಾರ್ಚ್-2019 ರ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು ಮತ್ತು ಪಾವತಿಗಳು **ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ**

ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು		ಮೊತ್ತ	ಪಾವತಿಗಳು	ಮೊತ್ತ
ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು		5,235,287,300.04	ಬಂಡವಾಳ ಲೆಕ್ಕ	9,713,287.19
41261 ನಗದು ಶಿಲ್ಕು	20,777.00		311 ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ	
41263 ಚೆಕ್ ಇನ್ ಟ್ರಾನ್ಸಿಟ್	81,208,522.00		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್-ಬಿಬಿಎಂಪಿ-ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ	70.80
41262 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಿಲ್ಕು	5,154,058,001.04		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ಸೆಸ್	665.00
311 ಬಂಡವಾಳ ಲೆಕ್ಕ		7,057,718,680.30	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ನರ್ಮಾ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-1	206.50
ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೆಚ್ಚಗಳು - ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	2,564.48		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ	882.05
ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೆಚ್ಚಗಳು - ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2,848.40		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ನರ್ಮಾ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಂತ-1	188.00
3111 ಅನುದಾನಗಳು			ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	118,746.26
311111 ರೇ	1,128,165,800.00		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ರೇ	1,487.34
311112 ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	4,488,721,000.00		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಸ್- ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	6,224.93
31111 ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	1,083,000,000.00		3113 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿ	9,584,771.31
3113 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಡ್ಡಿ	320,204,915.42		3114 ಸೆಸ್ ಸಂಗ್ರಹ	45.00
3114 ಸೆಸ್ ಸಂಗ್ರಹ	37,621,552.00		ಚಾಲ್ತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು	599,115,142.00
313 ಚಾಲ್ತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು		469,074,409.00	ಕೊಪ್ಪಳ ಭೂಮಿ ಮುಂಗಡ-ಡಿ.ಸಿ	63,013,900.00
ಕೊಪ್ಪಳ ಭೂಮಿ ಮುಂಗಡ-ಡಿ.ಸಿ	69,739,800.00		313 ಚಾಲ್ತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು	
3131 ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	10,679,769.00		3131 ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	154,691,862.00
3132 ಕಾಮಗಾರಿ-ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	334,110,377.00		3132 ಕಾಮಗಾರಿ-ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	297,526,314.00
3133 ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ರೇವಣಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	232,578.00		3134 ಕಾಮಗಾರಿ-ರೇವಣಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	83,883,066.00
3134 ಕಾಮಗಾರಿ-ರೇವಣಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	54,311,885.00		ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು	12,777,160.00
411 ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು		78,975.00	411 ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು	
4111 ಭೂಮಿ	78,975.00		4111 ಭೂಮಿ	2,435,565.00

412 ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು		910,624,787.85	4112 ಕಟ್ಟಡ	5,774,021.00	
4121 ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	659,989.00		4113 ಗಣಕಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್	1,303,460.01	
4122 ಸಾಲಗಾರರ ವಸೂಲಾತಿಗಳು	716,558,841.30		4114 ಪ್ಲಾಂಟ್ ಮತ್ತು ಯಂತ್ರ	261,107.00	
4123 ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು- ಬಾಡಿಗೆ/ವಿದ್ಯುತ್‌ಚ್ಚಕ್ತಿ/ನೀರು/ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚ	16,452,071.55		4115 ಕಛೇರಿ ಉಪಕರಣಗಳು	188,175.99	
4124 ಠೇವಣಿಗಳು	614.00		4116 ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನಗಳು	2,235,679.00	
4125 ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು	176,841,356.00		4117 ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳು	579,152.00	
4127 ಇತರೆ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು	111,916.00		412 ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು		7,066,528,898.77
4128 ಶಾಖೆ/ವಿಭಾಗಗಳು		6,663,314,936.15	4121 ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	6,386,097,981.00	
412810 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-3	4,500.00		4122 ಸಾಲಗಾರರ ವಸೂಲಾತಿಗಳು	13,197,144.00	
412811 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-4	4,000.00		4124 ಠೇವಣಿಗಳು	34,430.00	
412812 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-5	213,473.95		4125 ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು	662,909,549.00	
412817 ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ	60,227.00		4127 ಇತರೆ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು	4,289,794.77	
412819 ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ	12,555,492.00		ಶಾಖೆ/ವಿಭಾಗಗಳು		6,669,541,294.15
41281 ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	6,607,836,730.00		412835 ತಾಂತ್ರಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು-1	814,599.00	
412820 ಧಾರವಾಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	419,477.00		412836 ತಾಂತ್ರಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು-2	860,742.00	
412822 ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ	766,134.00		412816 ವಿಜಯಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	4,018,298.00	
412823 ಕಲಬುರಗಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	13,181.00		412810 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-3	4,379,569.00	
412825 ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	60,188.00		412811 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-4	5,436,030.00	
412826 ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-1	311,835.00		412812 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-5	5,131,617.00	
412827 ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-2	1,341,392.00		412813 ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ	949,709,938.00	
412828 ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	1,375,062.00		412814 ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	3,640,831.00	
412829 ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	12,189,737.00		412815 ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	4,526,921.00	
41282 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1	21,019,458.20		412817 ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ	884,892,307.00	
412830 ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	33,725.00		412818 ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	5,252,290.00	
412831 ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ	1,133,999.00		412819 ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ	569,017,791.00	
412832 ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	23,894.00		41281 ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	28,815,243.15	
412833 ತುಮಕೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	23,823.00		412820 ಧಾರವಾಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	3,944,567.00	
41283 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2	1,224,847.00		412821 ಗದಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	3,074,714.00	
41284 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-3	442,333.00		412822 ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ	1,093,180,011.00	

41286 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-5	1,770,465.00		412823 ಕಲಬುರಗಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	5,846,361.00	
41288 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	489,463.00		412824 ಹಾಸನ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	6,028,405.00	
41289 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	1,500.00		412825 ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	4,041,679.00	
			412826 ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-1	160,669,018.00	
ಪರೋಕ್ಷ ಆದಾಯ		300,936,884.78	412827 ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-2	409,882,334.00	
1111 ಅನುದಾನಗಳು			412828 ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	4,438,904.00	
11111 ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ	1,820,000.00		412829 ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	15,725,838.00	
11111 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅನುದಾನ-ಯೋಜನೆ	267,783,000.00		41282 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1	486,050,119.00	
1112 ಬಡ್ಡಿ-ಎಸ್.ಬಿ/ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ	27,479,626.78		412830 ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	4,732,496.00	
1113 ಬಾಡಿಗೆ ಆದಾಯ	81,710.00		412831 ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ	139,866,306.00	
1114 ಇತರ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	3,772,548.00		412832 ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	4,871,680.00	
ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು		110.00	412833 ತುಮಕೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	7,689,175.00	
41262 ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನಗದು	110.00		41283 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2	838,051,381.00	
ಪರೋಕ್ಷ ವೆಚ್ಚಗಳು			41284 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-3	647,535,707.00	
211 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚಗಳು		841,698.38	41285 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-4	295,530,843.00	
2111 ನೌಕರರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು	407,807.00		41286 ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-5	60,611,717.00	
2112 ಆಡಳಿತ ವೆಚ್ಚಗಳು	394,704.30		41288 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	5,879,586.00	
2113 ಹಣಕಾಸಿನ ವೆಚ್ಚಗಳು	6.08		41289 ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	5,394,277.00	
2114 ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಸಾಮಾನ್ಯ	20,379.00		ಪರೋಕ್ಷ ಆದಾಯ		
2116 ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ವಾಹನ	18,802.00		111 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು		14,618.64
			1112 ಬಡ್ಡಿ-ಎಸ್.ಬಿ/ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ	14,618.64	
			ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು		
			ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೆಕ್ಕ		6,136,729,079.09
			4126 ನಗದು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್		
			41261 ನಗದು	496.00	
			41263 ಚೆಕ್ ಇನ್ ಟ್ರಾನ್ಸಿಟ್	179,414,021.00	
			41262 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಿಲ್ಕು	5,957,314,562.09	
			ಪರೋಕ್ಷ ವೆಚ್ಚಗಳು		
			211 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚಗಳು		143,458,301.66
			ಹಿಂದಿನ ಅವಧಿಯ ವೆಚ್ಚಗಳು	45,300.00	

			2111 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು	75,330,245.00	
			2112 ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚಗಳು	45,830,986.00	
			2113 ಹಣಕಾಸಿನ ವೆಚ್ಚಗಳು	39,838.56	
			2114 ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಸಾಮಾನ್ಯ	1,185,823.00	
			2115 ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಕಟ್ಟಡ	9,279,272.00	
			2116 ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ವಾಹನ	11,746,836.90	
		ಒಟ್ಟು	20,637,877,781.50		ಒಟ್ಟು
					20,637,877,781.50

ಮುಖ್ಯಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಅನುಬಂಧ-1 - 311 ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ

ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು	ಸೇರ್ಪಡೆ	ಕಳೆದಿರುವುದು/ವರ್ಗಾವಣೆ/ ಮರುಪಾವತಿ	ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು
3111	ಅನುದಾನಗಳು	15,120,321,729.00	6,699,886,800.00	-	21,820,208,529.00
3117	ಹುಡ್ಕೋ/ವಾಂಬೇ-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	517,220,000.00	-	517,220,000.00	-
3112	ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ	3,894,032,000.00	3,770,300,000.00	-	7,664,332,000.00
3113	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿ	885,141,663.67	312,049,094.50	-	1,197,190,758.17
3114	ಸೆಸ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ	100,684,111.50	37,621,552.13	45.00	138,305,618.63
3116	ಬಂಡವಾಳ ಲೆಕ್ಕ	5,182,328,567.53	-	3,861,355,775.00	1,320,972,792.53
	ಒಟ್ಟು	25,699,728,071.70	10,819,857,446.63	4,378,575,820.00	32,141,009,698.33
3111 ಅನುದಾನಗಳು					
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು	ಸೇರ್ಪಡೆ		ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು
311111	ರೇ	7,534,965,000.00	1,128,165,800.00		8,663,130,800.00
311112	ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	1,919,548,000.00	4,488,721,000.00		6,408,269,000.00
31111	ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	4,110,700,000.00	1,083,000,000.00		5,193,700,000.00
31112	ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ	29,317,429.00	-		29,317,429.00
31113	ಬಿಬಿಎಂಪಿ-ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ	303,957,000.00	-		303,957,000.00
311113	ಡಿ.ಡಿ ಬಳಾರಿಯಿಂದ ಆಸರೆ ಅನುದಾನ	8,251,300.00	-		8,251,300.00
311114	ಕೆ.ಯು.ಐ.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ ಅನುದಾನ	989,972,000.00	-		989,972,000.00
311115	ಹುಡ್ಕೋ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ಅನುದಾನ	223,611,000.00	-		223,611,000.00
	ಒಟ್ಟು	15,120,321,729.00	6,699,886,800.00		21,820,208,529.00
3112 ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ					
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅವಕಾಶ		ಒಟ್ಟು
31122	ಬಿ.ಎಸ್.ಯು.ಪಿ	544,900,000.00	-		544,900,000.00
31121	ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ	240,800,000.00	-		240,800,000.00
311210	ರೇ	2,031,630,000.00	-		2,031,630,000.00

311211	ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	1,076,702,000.00	3,770,300,000.00	4,847,002,000.00
	ಒಟ್ಟು	3,894,032,000.00	3,770,300,000.00	7,664,332,000.00
3116 - ಬಂಡವಾಳ ಲೆಕ್ಕ				
	ವಿವರ		ಸೇರ್ಪಡೆ	ಕಳೆದಿರುವುದು
	ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು - ಅನುಬಂಧ-3			3,771,688,559.00
	ಐ.ಇ.ಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಪಾವತಿ- ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ			82,669,662.00
	ಡಿಯಾಂಡ್ ಸರ್ವೆ ವೆಚ್ಚ -ಅನುಬಂಧ-1		-	6,997,554.00
	ಒಟ್ಟು		-	3,861,355,775.00
ಅನುಬಂಧ-1				
ಡಿಯಾಂಡ್ ಸರ್ವೆ ವೆಚ್ಚ, ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ವೆಚ್ಚ ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ವೆಚ್ಚ- ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ-ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು				
	ವಿವರ			ಮೊತ್ತ
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1			141,664.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2			170,260.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-3			522,982.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-4			545,202.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-5			890,912.00
	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ			1,618,809.00
	ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ			23,610.00
	ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ			1,964,572.00
	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ			259,193.00
	ಮೈಸೂರು ನಂ.1 ನೇ ವಿಭಾಗ			85,207.00
	ಮೈಸೂರು ನಂ.2 ನೇ ವಿಭಾಗ			62,498.00
	ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ			60,989.00
	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ			651,656.00
	ಒಟ್ಟು			6,997,554.00

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಅನುಬಂಧ-2 ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳು

31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿದಂತೆ

ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ

ಸಂಕೇತ	ಆಸ್ತಿಗಳು	2018	ಸೇರ್ಪಡೆ		ಕಳೆಯುವಿಕೆ	ಒಟ್ಟು	ಸವಕಳಿ		2019
			ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ವರೆಗೆ	ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ನಂತರ			ದರ	ಮೊತ್ತ	
	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ								
41111	ಮುನೇಶ್ವರ ಬ್ಲಾಕ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಗುಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಜಮೀನು	2,369,550.00	-	-	78,975.00	2,290,575.00	-	-	2,290,575.00
41111	ಗದಗ ಸೈಟ್ ನಂ.128 ಭೂಮಿ			2,435,565.00		2,435,565.00			2,435,565.00
41111	ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳು	271,043,180.00	-	-	-	271,043,180.00	-	-	271,043,180.00
41111	ಭೂಮಿ- ಸರ್ವೆ ನಂ.55/2 ಹನುಮಂತಪುರ ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ	45,912,295.00				45,912,295.00	-	-	45,912,295.00
41121	ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣ	7,558,095.00	-	-	-	7,558,095.00	10%	755,810.00	6,802,285.00
41121	ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	3,304,826.50	-	-	-	3,304,826.50	10%	330,483.00	2,974,343.50
41111	ಕೆಎಡಿಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿವೇಶನ	165,300.00		-	-	165,300.00	-	-	165,300.00
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	301,853.40	150,398.00	292,400.00	-	744,651.40	40%	239,381.00	505,270.40
41131	ಹೆಚ್‌ಪಿ ಲೇಜರ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಎಂ435	107,341.00	-	-	-	107,341.00	40%	42,936.00	64,405.00
41131	ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಸ್ಕ್ರೀನ್	38,261.00	-	-	-	38,261.00	40%	15,304.00	22,957.00
41154	ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರಗಳು	840,035.00	-	-	-	840,035.00	15%	126,005.00	714,030.00
41142	ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರಗಳು	62,860.00	-	-	-	62,860.00	15%	9,429.00	53,431.00
41162	ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳು	9,259,474.58	3,162.00	2,232,517.00	-	11,495,153.58	15%	1,556,834.00	9,938,319.58
41143	ಜನರೇಟರ್	527,249.00	-	-	-	527,249.00	15%	79,087.00	448,162.00
41156	ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನುಗಳು	88,500.00	-	46,008.00	-	134,508.00	10%	11,150.00	123,358.00

			86,730.00			86,730.00		34,692.00	52,038.00
		-	86,730.00	-	-	86,730.00		34,692.00	52,038.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ನಂ.5 ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್		86,730.00			86,730.00	40%	34,692.00	52,038.00
		-	86,730.00	-	-	86,730.00		34,692.00	52,038.00
	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	2,648.00	81,463.00	-	-	84,111.00	40%	33,644.00	50,467.00
41171	ಕುರ್ಚಿಗಳು	-	87,000.00	-	-	87,000.00	10%	8,700.00	78,300.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ ಚರವಸ್ತುಗಳು	75,983.00	-	-	-	75,983.00	10%	7,598.00	68,385.00
41121	ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	4,685,285.00	368,618.00	-	-	5,053,903.00	10%	505,390.00	4,548,513.00
		ಒಟ್ಟು	4,763,916.00	537,081.00	-	5,300,997.00		555,332.00	4,745,665.00
	ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	2,728.00	49,880.01	-	-	52,608.01	40%	21,043.00	31,565.01
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ ಚರವಸ್ತುಗಳು	26,324.00	48,499.99	-	-	74,823.99	10%	7,482.00	67,341.99
41153	ವಾಟರ್ ಫಿಲ್ಡರ್	6,917.00	-	-	-	6,917.00	10%	692.00	6,225.00
		ಒಟ್ಟು	35,969.00	98,380.00	-	134,349.00		29,217.00	105,132.00
	ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41144	ಬ್ಯಾಟರಿ	18,084.00	-	-	-	18,084.00	15%	2,713.00	15,371.00
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	3,648.00	-	-	-	3,648.00	40%	1,459.00	2,189.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	103,589.00	-	-	-	103,589.00	10%	10,359.00	93,230.00
		ಒಟ್ಟು							

		125,321.00	-	-	-	125,321.00		14,531.00	110,790.00
	ವಿಜಯಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	2,648.00	-	99,900.00	-	102,548.00	40%	21,039.00	81,509.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	31,886.00	-	-	-	31,886.00	10%	3,189.00	28,697.00
	ಒಟ್ಟು	34,534.00	-	99,900.00	-	134,434.00		24,228.00	110,206.00
	ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ								
41111	ಸಿ.ಎ.ಸೈಟ್	4,218,160.00	-	-	-	4,218,160.00	-		4,218,160.00
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	15,128.00	-	-	-	15,128.00	40%	6,051.00	9,077.00
41153	ವಾಟರ್ ಫಿಲ್ಡರ್	8,482.00	-	-	-	8,482.00	10%	848.00	7,634.00
41144	ಯುಪಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಟರಿ			49,338.00		49,338.00	15%	3,700.00	45,638.00
41151	ಕಛೇರಿ ಉಪಕರಣ	1,863.00	-	-	-	1,863.00	10%	186.00	1,677.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	20,461.00	-	-	-	20,461.00	10%	2,046.00	18,415.00
41121	ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿರುವ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	-	3,673,063.00	372,500.00	-	4,045,563.00	0%	-	4,045,563.00
	ಒಟ್ಟು	4,264,094.00	3,673,063.00	421,838.00	-	8,358,995.00		12,831.00	8,346,164.00
	ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	2,549.00	-	-	-	2,549.00	40%	1,020.00	1,529.00
41171	ಪೀಠೋಪಕರಣ	42,096.00	-	-	-	42,096.00	10%	4,210.00	37,886.00
	ಒಟ್ಟು	44,645.00	-	-	-	44,645.00		5,230.00	39,415.00
	ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	11,582.00	-	-	-	11,582.00	40%	4,633.00	6,949.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	45,518.00	-	-	-	45,518.00	10%	4,552.00	40,966.00

	ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	237.00	85,255.00	69,500.00	-	154,992.00		48,097.00	106,895.00
	ಒಟ್ಟು	4,731,769.00	153,095.00	69,500.00	-	4,954,364.00		58,273.00	4,896,091.00
	ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-2								
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	134,004.00		-	-	134,004.00	10%	13,400.00	120,604.00
41171	ಮೇಜು		397,752.00			397,752.00	10%	39,775.00	357,977.00
41155	ಅಲೆರ	21,234.00				21,234.00	10%	2,123.00	19,111.00
41144	ಯುಪಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಟರಿ	84,036.00	-	-		84,036.00	15%	12,605.00	71,431.00
	ಒಟ್ಟು	239,274.00	397,752.00	-	-	637,026.00		67,903.00	569,123.00
	ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2								
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	5,107.00	-	-	-	5,107.00	10%	511.00	4,596.00
	ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	8,590.00	-	-		8,590.00	40%	3,436.00	5,154.00
41144	ಯುಪಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಟರಿ	16,017.00	-	-		16,017.00	15%	2,403.00	13,614.00
41172	ಪೀಠೋಪಕರಣ	41,064.00		-		41,064.00	10%	4,106.00	36,958.00
	ಒಟ್ಟು	65,671.00	-	-	-	65,671.00		9,945.00	55,726.00
	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ								
41121	ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿರುವ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	9,428,437.00	1,359,840.00	-	-	10,788,277.00	-	-	10,788,277.00
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು	6,054.00	-	-		6,054.00	40%	2,422.00	3,632.00
41173	ಪೀಠೋಪಕರಣ	44,498.00	-	-		44,498.00	10%	4,450.00	40,048.00
41144	ಯುಪಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಟರಿ	38,336.00	3,000.00	-		41,336.00	15%	6,200.00	35,136.00
	ಒಟ್ಟು								

		9,517,325.00	1,362,840.00	-	-	10,880,165.00		13,072.00	10,867,093.00
	ತುಮಕೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ								
41121	ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	4,583,393.00	990,532.00	-		5,573,925.00	10%	557,393.00	5,016,532.00
41131	ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಮತ್ತು ದತ್ತ/ಮೂಲ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಕರಣ ಉಪಕರಣಗಳು		94,806.00			94,806.00	40%	37,922.00	56,884.00
41111	ಟೂಡಾ ನಿವೇಶನ	3,422,012.00	-	-		3,422,012.00	-	-	3,422,012.00
	ಒಟ್ಟು	8,005,405.00	1,085,338.00	-	-	9,090,743.00		595,315.00	8,495,428.00
	ಒಟ್ಟು	379,921,139.68	8,149,330.00	5,778,952.00	78,975.00	393,943,906.68		5,657,580.00	388,286,326.68

	ಹಂತ-3 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	665,869,470.00	242,497,740.00	29,135,931.00	213,361,809.00	476,382,727.00	263,020,918.00	213,361,809.00	431,984,483.00
41218	ನರ್ಮಾ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-1 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	763,621,998.00	1,450,334.00	1,450,334.00	-	-	-	-	765,072,332.00
41219	ನರ್ಮಾ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-2 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	25,919,473.00	4,968,140.00	1,568,911.00	3,399,229.00	8,367,369.00	4,968,140.00	3,399,229.00	22,520,244.00
	ಒಟ್ಟು	17,280,352,065.00	7,772,674,544.00	6,300,676,975.00	1,471,997,569.00	5,244,050,326.00	3,771,688,559.00	1,472,361,767.00	19,808,976,283.00

ಅನುಬಂಧ- 04 - 4122 ಇತರೆ ಸಾಲಗಾರರು/ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	2019	2018
4122112	ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ - ವಾಂಬೇ	161,300.00	161,300.00
4122113	ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ - ಸ್ವೀಕೃತಿ	(354,120.00)	(354,120.00)
4122114	ಆಯುಕ್ತರು ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ - ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ	502,500.00	502,500.00
4122115	ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಠೇವಣಿ	(35,100.00)	(35,100.00)
4122116	ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ - ಸ್ವೀಕೃತಿ	687,100.00	682,100.00
4122117	ಹುಡ್ಕೋ ವಾಂಬೇ ಮನೆಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಬಾಕಿ	-	517,220,000.00
4122110	ರೇ	823,661,057.00	1,123,145,004.00
4122111	ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	4,227,072,022.70	837,119,743.00
412211	ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ	37,689,660.00	37,729,860.00
412212	ಬಿಬಿಎಂಪಿ-ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ	285,546,339.00	309,041,169.00
ಒಟ್ಟು		5,374,930,758.70	2,825,212,456.00

ಅನುಬಂಧ- 05 - 4123 ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು-ಬಾಡಿಗೆ/ವಿದ್ಯುತ್‌ಚೃಕ್ಷೆ/ನೀರು/ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	2019	2018
412310	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ - ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಬಿ	2,311,382.00	2,299,013.00
412311	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ - ಎನ್.ಪಿ.ಸಿ	1,509.00	10,401.00
412312	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ - ಆರ್.ಡಿ.ಇ.ಡಿ	257,600.00	257,600.00
412313	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ - ಎ.ಜಿ ಆಫೀಸ್	-	3,718.00
412314	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ - ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಡಿ	-	3,311,951.00
412315	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಸೋಷಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್	441,422.50	462,687.00
412316	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಸ್ಟೇಟ್ ಲೆವೆಲ್ ಲ್ಯಾಬ್	1,604,090.00	1,604,090.00
412318	ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತ ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು	609,854.85	350,020.90
41231	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಪಿ.ಸಿ	1,283,002.00	1,504,642.00
41232	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಕ್ಯಾಂಟೀನ್	373,878.00	373,878.00
41233	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಸಿ.ಟಿ.ಓ	4,942,706.00	4,942,706.00
41234	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಡಿ.ಪಿ.ಸಿ.ಓ	739,535.00	432,805.00
41235	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ	394,894.00	381,245.00
41236	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಡಾ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕೋ ಆಪರೇಟೀವ್ ಸೊಸೈಟಿ	150,489.00	114,375.00
41237	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಕೆ.ಎ.ಯೂ ಲಲಿತ	360,645.00	196,065.00
41238	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಕೆ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಆರ್.ಪಿ	365,146.00	365,146.00
41239	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಲ್.ಪಿ.ಎಸ್	4,216,230.00	1,437,930.00
412317	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ-ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು	20,413,529.00	18,712,579.00
ಒಟ್ಟು		38,465,912.35	36,760,851.90

ಅನುಬಂಧ 06 - 4124 ತೇವಣಿಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	2019	2018
41241	ತೇವಣಿ - ಕೆ.ಪಿ.ಟಿ.ಸಿ.ಎಲ್	1,096,867.00	1,096,867.00
41245	ತೇವಣಿ - ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ	27,300.00	27,300.00
41241	ತೇವಣಿ - ವಿದ್ಯುತ್‌ಚಕ್ತಿ	146,470.00	112,040.00
41242	ತೇವಣಿ - ದೂರವಾಣಿ	68,328.00	68,942.00
41243	ತೇವಣಿ - ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ	30,000.00	30,000.00
41244	ತೇವಣಿ - ಪೆಟ್ರೋಲ್ /ಡಿಸೆಲ್	141,000.00	141,000.00
ಒಟ್ಟು		1,509,965.00	1,476,149.00

ಅನುಬಂಧ 07 - 4125 ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	2019	2018
41251	ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಮುಂಗಡ		
4125112	ಸಾಮಗ್ರಿ ಮುಂಗಡ	1,997,810.00	1,997,810.00
4125112	ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಮುಂಗಡ	(535,720,062.00)	(535,720,062.00)
4125110	ರೇ	617,753,940.00	649,329,680.00
4125111	ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ	768,624,023.00	286,690,950.00
41252	ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಮುಂಗಡ		
412521	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜೆ.ಜೆ.ಹಟ್ಟಿ ಹುನಮಂತನಗರ ಭೂಮಿ	5,846,400.00	5,846,400.00
412522	ಇಂದಿರಾನಗರ ಅರಸೀಕೆರೆ ಹಾಸನ ಭೂಮಿ	482,700.00	482,700.00
412523	ಗವಿಪುರಂ ಬೆಂಗಳೂರು ಭೂಮಿ	23,975,000.00	23,975,000.00
412524	ವೆಂಕಟರಮಣ್ಣಪ್ಪ ಆರ್ಡ್ ಗ್ಯಾಲರಿ ಭೂಮಿ	35,284,000.00	35,284,000.00
412525	ತಿಮ್ಮರಾಯಪ್ಪ ಗಾರ್ಡನ್ ನೀಲಸಂದ್ರ ಸ್ಲಂ ಭೂಮಿ	7,080,900.00	7,080,900.00
412526	ಕೊಪ್ಪಳ ಭೂಮಿ	51,074,900.00	22,919,100.00
412527	ಯಶವಂತಪುರ ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಹತ್ತಿರ ಸರ್ವೆ ನಂ.36/1 & 136/2 ಭೂಮಿ	3,403,200.00	3,403,200.00
41255	ಹಬ್ಬದ ಮುಂಗಡ	262,636.00	212,136.00

41257	ಪ್ರಯಾಣಭತ್ಯೆ ಮುಂಗಡ	-	22,400.00
41259	ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಸರ್ವೆ ಮುಕ್ತಿ ಆರ್ಗನೈಜೇಷನ್	60,000.00	60,000.00
41259	ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಸರ್ವೆ ನೆಲ್ಸನ್ ಮಂಡೇಲಾ ಸಂಸ್ಥೆ	25,000.00	25,000.00
41259	ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಸರ್ವೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ತರಬೇತಿ ಸೊಸೈಟಿ	116,200.00	86,200.00
412511	ಇತರೆ	40,000.00	232,000.00
ಒಟ್ಟು		980,306,647.00	501,927,414.00

ಅನುಬಂಧ- 09 - 4127 ಇತರೆ ಚಾಲ್ತಿ ಆಸ್ತಿಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರಗಳು	2019	2018
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಎ.ಜಿ. ಆಫೀಸ್	989,768.00	774,326.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಆಂಧ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್	9,347.00	9,347.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಪಿ.ಸಿ	180,468.00	83,832.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಬಿ.ಓ.ಐ	55,474.00	55,474.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಡಿ.ಸಿ.ಪಿ	24,337.00	17,282.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಇ.ಇ.ಪ್ಲಾನಿಂಗ್	77,160.00	-
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಎಫ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ	97,884.00	97,884.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ ಇ.ಇ.ಪ್ಲಾನಿಂಗ್	28,000.00	-
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ ರೂರಲ್ ವಾಟರ್	317,756.00	-
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್	254,745.00	254,745.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಕೆ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್.ಡಿ.ಪಿ	38,343.00	38,343.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಲ್.ಪಿ.ಎಸ್	991,686.00	991,686.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಬಿ	635,563.00	435,849.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಎನ್.ಪಿ.ಸಿ	328,672.00	246,782.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಎಫ್.ಡಿ	739,268.00	739,268.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್- ರೂರಲ್ ವಾಟರ್	736,187.00	291,656.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಎಸ್.ಬಿ.ಐ	4,623,322.00	3,117,551.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಸೋಷಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್	460,964.00	339,976.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಸ್ಟೇಟ್ ಡಿಸೆಂಬಲ್	548,736.00	412,800.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ -ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	1,410,387.39	69,514.62
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್	3,306,291.00	1,701,746.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	80,092.00	65,111.00
41271	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ರಸೀದಿಗಳು	155,220.97	102,529.25
ಒಟ್ಟು		16,089,671.36	9,845,701.87

ಅನುಬಂಧ- 08 - 4126 ನಗದು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಿಲ್ಕು ಮತ್ತು ಚೆಕ್ ಇನ್ ಟ್ರಾನ್ಸಿಟ್

31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ	ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ವಿವರಗಳು	ಡೆಬಿಟ್	ಗ್ರೂಪ್
41262 ಬಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನಗದು		
ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ		5,516,981,386.63
ಆಶ್ರಯ ನಗರ 28585	31,457,601.00	
ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 72052	25,931,539.21	
ಸೆಸ್ ಕೆನಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್- 18872	80,795,004.94	
ಸಿಎಲ್‌ಟಿಸಿ ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ- 81860	99,942.00	
ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮತ್ತು ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ- 176927	101,674,324.50	
ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 72028	204,314,248.89	
ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಐ- 688102	55,865,657.07	
ನರ್ಮ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಂತ-2 ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 72036	27,862,749.15	
ನರ್ಮ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಂತ-3 ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 72060	17,423,335.54	
ನರ್ಮ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಂತ-1 ಎಸ್.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್ 88055	56,695,686.14	
ನರ್ಮ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-2 ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 2044	52,992,034.84	
ನರ್ಮ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-3 ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 72079	15,907,414.35	
ನರ್ಮ ಮೈಸೂರು ಹಂತ-1 ಎಸ್.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್ 17183	65,700,415.50	
ಪಿಂಚಣಿ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್- 14069	14,436,923.08	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0770	3,988.09	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 52030	15,819,113.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0727	6,017,284.53	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0708	423,576.36	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0712	2,348,642.49	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0692	17,013,534.01	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 00731	1,797,485.36	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0616	3,528,304.56	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0596	15,548,202.23	

ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0539	28,967,814.23	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0601	14,573,349.50	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ-89033	7,803,854.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00428	5,602,619.06	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0037	3,498,731.23	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0413	15,057,075.06	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0210	5,795,877.70	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0297	36,318,334.70	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0562	3,600,378.60	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1096	86,392.53	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0018	9,092,640.11	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0336	328,291.63	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ-77870	289,079.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1010	21,985,414.76	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52003	70,555,125.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0466	2,024,240.47	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0060	6,534,434.03	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ-77948	24,630,644.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0451	1,649,616.19	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00432	198,889.78	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0838	2,171.21	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ-77894	7,801,358.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52021	1,301,116.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0393	17,440,303.97	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0374	285,186.82	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00485	484,648.24	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0340	10,497,479.48	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0360	22,155,749.82	

ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0355	1,033,937.51	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77863	378,553.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0278	54,492,802.37	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0470	49,585,433.41	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-80825	2,212,243.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-114	19,033,638.98	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-129	676,667.97	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0915	10,725,000.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0133	17,631,009.35	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0543	28,812,682.42	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0447	10,912,090.47	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77962	15,978,614.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0389	75,329,684.08	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0823	8,463,530.01	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00259	1,752.07	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0581	7,874,110.76	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0804	1,467,523.30	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0799	4,332,330.52	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0746	223,212.05	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0409	17,965,267.12	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77979	4,298,886.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0635	940,021.74	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0640	16,055,532.62	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0620	1,039,238.41	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77986	370,700.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0987	11,308,264.40	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1005	908,415.42	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0895	18,091,447.52	

ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77993	1,822,227.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52058	47,272,142.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-51943	110,274.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78006	1,088,163.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0190	4,304,713.68	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0968	223,041.18	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1024	18,240,191.86	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78013	778,283.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52067	53,023,202.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52076	50,396,467.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0094	6,177,406.66	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0080	23,478,991.69	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-192422	255,073,933.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0022	3,062,153.27	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1081	5,197,023.53	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1077	2,131,044.11	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1039	3,338,832.21	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1058	6,301,280.99	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77887	9,398,914.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78020	774,409.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00263	-	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78037	49,591,041.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0321	21,022,711.29	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77917	1,292,789.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1062	1,495,273.40	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-0577	100,375,959.02	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52012	8,225,251.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78044	544,929.00	

ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0558	1,195.95	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0167	9,161,729.40	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0171	1,988,125.89	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0934	2,831,806.45	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0186	600,201.73	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0505	16,710,505.97	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00282	(110.00)	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-00654	6,550,978.49	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0056	4,343,491.58	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-52049	77,433,642.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0688	215,858.83	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0673	73,391.72	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-78051	1,153,446.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-01043	638,455.21	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77924	1,819,404.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-0302	11,219,866.40	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-77900	23,841,275.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಯು-ಪಿ.ಐ.ಯು ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಿ.ಬಿ.ಸಿ.ಎ-170	1,162.00	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74140	90,138,765.67	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74141	155,125,049.38	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74142	62,958,897.30	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74143	66,097,659.55	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74144	69,733,371.56	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74145	131,135,345.15	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74146	39,993,800.56	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74147	45,352,965.12	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74148	51,110,212.25	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74149	5,262,279.24	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74152	73,314,451.83	

ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74155	207,635,088.00	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74156	221,750,517.50	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74158	80,881,470.17	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74159	131,332,207.77	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74161	80,614,360.39	
ಕೇಂದ್ರ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇ 74162	87,724,468.42	
ಬಾಡಿಗೆ - ಸಾಮಾನ್ಯ ರಸೀದಿಗಳು ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 6249	144,033,424.23	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 71927	1,427,101,568.57	
ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ		22,408,584.70
ದೇನಾ ಬ್ಯಾಂಕ್-24637	570,505.70	
ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-32058	796,788.00	
ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-57636	270,809.00	
ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-9296/ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ/76276	1,542,823.00	
ರೇ-ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ-ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-7413	11,645,257.00	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ-ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ-10881	7,582,402.00	
ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		1,707,926.00
ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ- 7294	1,707,926.00	
ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		959,131.35
ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 55922	959,131.35	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1		11,572,891.90
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 170017/2214	137,448.60	
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 2206/170016	3,759,657.80	
ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 170018/2222	958,109.50	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 28655	6,717,676.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2		168,534,443.11
ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-39664	460,997.20	
ನರ್ಮಲ್-ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ ಎಸ್‌ಬಿ.ಐ- 90706	7,621,972.50	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 37404	141,385,546.00	
ರೇ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 51404/7791	9,383,248.30	

ಎಸ್.ಬಿ.ಐ - 55703	1,628,287.51	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-37411	8,054,391.60	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-3		53,820,014.71
ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 0011/72176	1,705,574.00	
ನರ್ಮ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 1317/72168	4,350,688.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-1075	32,098,372.00	
ರೇ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 0032/0012	200,073.36	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-170009/72151	15,465,307.35	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-4		10,605,591.10
ನರ್ಮ-ಬಿಎಸ್‌ಯುಪಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-41426	654,753.80	
ಪಿ.ಬಿ.ಎ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 42853	3,574,492.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-27487	155,338.00	
ರೇ- ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 51979	6,221,007.30	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1		547,794.20
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -0002/2087	547,794.20	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2		629,739.45
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -41425/91227	629,739.45	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-3		195,770.91
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 38647	195,770.91	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-4		478,679.80
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -42789/72257	478,679.80	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-5		665,726.35
ಎಸ್.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್-5423	665,726.35	
ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ		28,454,164.39
ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 49594/214/67	1,612,209.43	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ-ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- - 2398	14,887,098.00	
ರೇ-ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 214/52	4,291,116.55	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 00048/214/48	1,793,530.14	
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್-75190/214/71	5,870,210.27	

ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		72,523.96
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -16179	72,523.96	
ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ		
ಇ.ಎಂ.ಡಿ ದೇನಾ ಬ್ಯಾಂಕ್- 25279	8,223,045.79	10,830,219.25
ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 9978	159,769.79	
ಪಿ.ಬಿ.ಎ ಐಡಿಬಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್- 16169	1,737,406.17	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್- 3689	504,857.50	
ರೇ ಐಡಿಬಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್- 90076	205,140.00	
ಧಾರವಾಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		209,206.00
ಐಡಿಬಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್ -82916	209,206.00	
ಗದಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		6,897,339.55
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -9165	6,897,339.55	
ಹಾಸನ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		117,310.30
ವಿಜಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 12032	117,310.30	
ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ		101,867,600.40
ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 52541	330,771.00	
ಐ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಡಿ.ಪಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ- 09174	349,189.30	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ - 09077	95,399,515.54	
ರೇ-ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 3992	1,099,269.00	
ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ- ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ - 09068	4,688,855.56	
ಕಲಬುರಗಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		739,980.75
ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 35558	739,980.75	
ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		33,317.65
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 24602/56223	33,317.65	
ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-1		2,566,281.54
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 4687/48905	11,640.05	
ಸಿಬ್ಬಂದಿ-ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 4331	739,534.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ- ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 42730	1,815,107.49	
ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-2		3,488,454.86

ವಿಜಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 0001	5,445.56	
ವಿಜಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 0002	3,483,009.30	
ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1		1,340,733.79
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 4467	1,340,733.79	
ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2		431,150.28
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 17952	431,150.28	
ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ		448,462.50
ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 8634	448,462.50	
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ		10,589,656.00
ಪಿ.ಬಿ.ಎ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 7350	9,720,352.00	
ಪಿ.ಎಂ.ಎ.ವೈ-ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 14698	869,304.00	
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		2,082.84
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 605	2,082.84	
ತಾಂತ್ರಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು-1		5,864.00
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 59848	5,864.00	
ತಾಂತ್ರಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು-2		4,231.30
ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ -59981	4,231.30	
ತುಮಕೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ		3,521.00
ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್- 36034	3,521.00	
ವಿಜಯಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ		104,671.52
ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 42447	104,671.52	
ಒಟ್ಟು		5,957,314,452.09
41261 ನಗದು		
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ
ವಿವರ		ಮೊತ್ತ
		496.00
ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	33.00	
ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	5.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ- 02	106.00	

ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-02	1.00	
ಧಾರವಾಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	167.00	
ಗದಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	92.00	
ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ-02	3.00	
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ	6.00	
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	52.00	
ವಿಜಯಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	31.00	
41263 ಚಿಕ್ ಇನ್ ಪ್ರಾನ್ಸಿಟ್		
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ
ವಿವರ		ಮೊತ್ತ
		179,414,021.00
ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ	20,455,591.00	
ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	
ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1	16,814,333.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2	90,282.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-3	11,679,596.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	82,044.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	90,282.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-3	82,044.00	
ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-5	82,044.00	
ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ	29,318,533.00	
ಧಾರವಾಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	
ಗದಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	
ಹಾಸನ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	
ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	749,519.00	
ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ	92,885,146.00	
ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	150,470.00	
ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	82,044.00	
ರಾಯಚೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	

ಶಿವಮೊಗ್ಗ ವಿಭಾಗ	6,138,075.00	
ಶುಮಕೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	82,044.00	
ವಿಜಯಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	90,282.00	

ಅನುಬಂಧ-10 - 3131 ಸಿಬ್ಬಂದಿ - ವಸೂಲಾತಿಗಳು -ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು

31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಎ.ಜಿ	2,860.00	257,175.00
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಇ.ಇ.ಪ್ಲಾನಿಂಗ್	50,400.00	-
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಕೆಎಸ್ಆರ್‌ಟಿಎಲ್‌ಪಿಎಸ್	-	102,870.00
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಎನ್‌ಪಿಸಿ	35,740.00	107,176.00
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು	62,134.00	-
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ-ಸೋಷಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್	36,010.00	102,876.00
313116	ಜಿ.ಎಸ್.ಸ್ಟೆಪಲ್ ಡಿಸ್‌ಯೆಬಿಲಿಟಿ	69,120.00	-
313118	ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎ	19,320.00	19,320.00
313119	ಹೆಚ್.ಬಿ.ಎ	166,427.00	145,307.00
313122	ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಎಂಪ್ಲಾಯರ್ ವಂತಿಕೆ	-	197,742.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ-ಎ.ಜಿ ಆಫೀಸ್‌ನಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತಿ	-	69,173.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ- ಡಾ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ	-	33,117.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ-ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಲ್.ಪಿ.ಎಸ್	-	42,863.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ-ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಬಿ	-	447,596.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ-ಎನ್.ಪಿ.ಸಿ	-	17,863.00
313121	ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ-ಸೋಷಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್	-	57,829.00
313113	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್-2013	1,653.00	1,653.00
31328	ವ್ಯಾಟ್ @ 5.5%	2,154.00	2,154.00
313113	ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ-ಪಿಟಿಸಿಆರ್	898,492.00	28,493.00
313115	ಆಡಿಟ್ ಫೀ-ಎ.ಜಿ	1,000,000.00	1,200,000.00
313110	ವಸತಿ ಗೃಹ ಬಾಡಿಗೆ	(15,289.00)	(15,685.00)
313112	ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್-ನೌಕರನ ವಂತಿಕೆ	48,849.00	205,258.00
313114	ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ-ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಮೇಲೆ	364,336.00	413,393.00
31311	ಪಿ.ಟಿ	70,210.00	54,400.00
31312	ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್	195,000.00	94,450.00
31313	ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ	103,845.00	30,975.00

31314	ಜಿ.ಐ.ಎಸ್	97,004.00	97,964.00
31315	ಎಲ್.ಐ.ಸಿ	10,511.00	308,842.00
31316	ಎಫ್.ಬಿ.ಎಫ್	1,210.00	1,330.00
31317	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಲ	17,000.00	31,000.00
31318	ಕೋರ್ಟ್ ಆಟಾಚ್‌ಮೆಂಟ್	5,000.00	5,000.00
31319	ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ವೇತನದ ಮೇಲೆ	12,900.00	76,481.00
ಒಟ್ಟು		3,254,886.00	4,136,615.00

ಅನುಬಂಧ-11 - 3132 ಕಾಮಗಾರಿ - ವಸೂಲಾತಿಗಳು-ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
31328	ವ್ಯಾಟ್	5,933,730.00	4,582,686.00
31328	ಸಿ.ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ	-	-
31328	ಎಸ್.ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ	-	-
31327	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಸಿ.ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ	8,282,319.50	-
31327	ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ - ಎಸ್.ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ	8,282,319.50	-
31321	ಕಾಮಗಾರಿ ಮೇಲೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ	8,738,386.00	5,365,472.00
31322	ಲೇಬರ್ ಸೆಸ್	8,434,720.00	3,286,199.00
31323	ರಾಯಲ್ಟಿ	18,959,205.00	9,316,636.00
31324	ಸಿ.ಬಿ.ಎಫ್	984,631.00	468,795.00
ಒಟ್ಟು		59,615,311.00	23,019,788.00

ಅನುಬಂಧ-12 - 3133 ಸಿಬ್ಬಂದಿ - ಠೇವಣಿ - ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ	89,970.00	89,970.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಕಟ್ಟಡ ಬಾಡಿಗೆ	1,941,243.00	1,941,243.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಕಲಾವತಿ	22,000.00	-
31331	ಇತರೆ ಠೇವಣಿಗಳು	4,834,000.00	4,834,000.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಸೆಲೆಕ್ಟಿಯಲ್ ಚಾರಿಟಿಬಲ್	12,780.00	12,780.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ	12,780.00	12,780.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಶ್ರೀ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ	12,780.00	12,780.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ - ಶ್ರೀ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್	12,780.00	12,780.00
31331	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ	1,913,328.00	1,680,750.00
ಒಟ್ಟು		8,851,661.00	8,597,083.00

ಅನುಬಂಧ- 13 - 3134 ಕಾಮಗಾರಿ- ಠೇವಣಿ - ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
31341	ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಈಗಲ್ ಡಿಡೆಕ್ವಿವ್ ಫೋರ್ಸ್	45,000.00	45,000.00
31341	ಇಎಂ.ಡಿ	12,693,279.00	14,976,255.00
31342	ಎಫ್‌ಎಸ್‌ಡಿ	264,200,798.00	269,308,906.00
31343	ಟೆಂಡರ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊತ್ತ	11,831,939.19	34,012,036.19
	ಒಟ್ಟು	288,771,016.19	318,342,197.19

ಅನುಬಂಧ - 14 : 1111 ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನ					
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ				ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಟಿಪ್ಪಣಿ	2019	2018	
11111	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅನುದಾನ	1			
	ಯೋಜನೆ		267,783,000.00	212,400,000.00	
	ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ		1,820,000.00	3,184,000.00	
	ಯೋಜನೆತರ		-	77,031.00	
	ಒಟ್ಟು		269,603,000.00	215,661,031.00	
11114	ಹುಡ್ಕೋ ಸಾಲ-ಅನುದಾನ (ಬಡ್ಡಿ)		-	800,000.00	
4121	ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಯಿಂದ ವರ್ಗಾವಣೆ		6,300,676,975.00	4,009,691,534.00	
	ಒಟ್ಟು ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನಗಳು		6,570,279,975.00	4,226,152,565.00	

ಅನುಬಂಧ - 15 : 111 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು				
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಟಿಪ್ಪಣಿ	2019	2018
1112	ಬಡ್ಡಿ-ಎಸ್.ಬಿ/ಪ್ಲೆಕ್ಸಿ	2	27,973,957.14	26,956,384.20
1113	ಬಾಡಿಗೆ ಆದಾಯ	3	17,142,566.00	18,752,812.80
1114	ಇತರೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	4	4,923,457.00	5,437,575.00
ಒಟ್ಟು			50,039,980.14	51,146,772.00

ಅನುಬಂಧ - 16 : 211 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚಗಳು				
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ			ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	ಟಿಪ್ಪಣಿ	2019	2018
2111	ನೌಕರರ ವೇತನ ಭತ್ಯೆಗಳು	5	218,064,082.00	164,454,655.00
2112	ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚ	6	46,817,596.70	72,077,212.90
2113	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಿಸ್	7	28,032.48	54,039.23
2114	ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಸಾಮಾನ್ಯ	8	1,165,444.00	2,264,521.00
2115	ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಕಟ್ಟಡ	9	9,279,272.00	4,686,926.00
2116	ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ವಾಹನ	10	11,753,034.90	12,531,554.00
21181	ಹಿಂದಿನ ಅವಧಿಯ ವೆಚ್ಚಗಳು		45,300.00	-
ಒಟ್ಟು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚಗಳು			287,152,762.08	256,068,908.13

ಟಿಪ್ಪಣಿ 1 - 1111 ಅನುದಾನಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
11112	ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ	1,820,000.00	3,184,000.00
11111	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅನುದಾನ-ಯೋಜನೆ	267,783,000.00	212,400,000.00
11113	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅನುದಾನ-ಯೋಜನೆತರ	-	77,031.00
11114	ಹುಡ್ಕೋ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ	-	800,000.00
ಒಟ್ಟು		269,603,000.00	216,461,031.00

ಟಿಪ್ಪಣಿ 2 - 1112 ಬಡ್ಡಿ-ಎಸ್.ಬಿ/ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
11125	ಬಡ್ಡಿ - ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ	47,609.00	-
11124	ಬಡ್ಡಿ - ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	9,645,958.26	-
11123	ಬಡ್ಡಿ - ಪಿಂಚಣಿ ಲೆಕ್ಕ	2,542,596.83	-
11122	ಬಡ್ಡಿ - ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮತ್ತು ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ ಲೆಕ್ಕ	7,451,944.54	-
11121	ಬಡ್ಡಿ - ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಲೆಕ್ಕ	8,285,848.51	-
11126	ಬಡ್ಡಿ - ಎಸ್.ಬಿ ಮತ್ತು ಟಿ.ಡಿ	-	26,956,384.20
ಒಟ್ಟು		27,973,957.14	26,956,384.20

ಟಿಪ್ಪಣಿ 3 - 1113 ಬಾಡಿಗೆ ಆದಾಯ			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
11131	ಬಾಡಿಗೆ - ಸಂಕೀರ್ಣ	17,060,856.00	18,677,272.80
11132	ಬಾಡಿಗೆ - ಶೌಚಾಲಯ	61,710.00	75,540.00
11133	ಬಾಡಿಗೆ - ನೆಲ	20,000.00	
ಒಟ್ಟು		17,142,566.00	18,752,812.80

ಟಿಪ್ಪಣಿ 4 - 1114 ಇತರೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
111411	ಆಡಳಿತ ವೆಚ್ಚ- ಲೇಬರ್ ಸೆಸ್ ಸಂಗ್ರಹ	1,396,231.00	943,417.00
111413	ಆದಾಯ - ಜಮೀನು ಮಾರಾಟ	135,700.00	1,014,184.00
111414	ಇತರ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು	1,559,197.00	2,005,776.00
11141	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಮಾರಾಟ	108,360.00	432,630.00
11142	ನಿರಾಆಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	20,925.00	28,325.00
11143	ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚ	457,640.00	412,964.00
11144	ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು	17,295.00	13,923.00
11145	ಸಕಾಲ ಫೀ	63,300.00	27,000.00
11146	ವಿದ್ಯುತ್‌ಚ್ಚಕ್ತಿ ಬಿಲ್ಲಿನ ವಸೂಲಾತಿ	1,150,909.00	1,120,225.00
11149	ವಾಹನ ಹರಾಜು	13,900.00	-
111415	ರೇವಣಿ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿ ಸ್ವೀಕೃತಿ-ಹುಡ್ಕೋ ಎಲ್.ಸಿ.ಆರ್	-	(560,869.00)
ಒಟ್ಟು		4,923,457.00	5,437,575.00

ಟಿಪ್ಪಣಿ 5 - 2111 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
21111	ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ	1,832,055.00	
21111	ವೇತನ	147,144,867.00	139,293,323.00
21112	ರಜೆ ನಗದೀಕರಣ	9,875,079.00	
21113	ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್ ಮಂಡಳಿ ವಂತಿಕೆ	1,348,564.00	1,139,445.00
21114	ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ	34,478,580.00	23,165,158.00
21115	ಡಿ.ಸಿ.ಆರ್.ಜಿ	11,444,138.00	
21116	ಪರಿವರ್ತಿತ ಪಿಂಚಣಿ	11,350,799.00	
21117	ಗೌರವಧನ/ನಿಗದಿತ ವೇತನ	590,000.00	856,729.00
	ಒಟ್ಟು	218,064,082.00	164,454,655.00

ಟಿಪ್ಪಣಿ 6 - 2112 ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
211225	ಡೊನೇಷನ್	129,440.00	
211210	ಆಡಿಟ್ ಫೀ	780,275.00	1,200,000.00
211211	ವೃತ್ತಿಪರ ವೆಚ್ಚಗಳು	467,864.00	
211212	ಸಮಾಲೋಚನ ವೆಚ್ಚಗಳು	1,581,665.00	15,471,001.00
211213	ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚಗಳು	1,087,978.00	458,155.00
211214	ಸಭಾ ವೆಚ್ಚಗಳು	393,326.00	698,239.00
211215	ತರಬೇತಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	240,199.00	99,950.00
211216	ವಿಧಾನ ಅಧಿವೇಶನ ವೆಚ್ಚಗಳು	345,198.00	54,250.00
211217	ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ	44,000.00	
211218	ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ವೇತನ	26,597,249.70	26,021,512.90
211219	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	1,938,457.00	2,606,315.00
21121	ದೂರವಾಣಿ ಮತ್ತು ಅಂತರಜಾಲ ವೆಚ್ಚಗಳು	994,742.00	1,148,129.00
211221	ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯಾ ವೆಚ್ಚಗಳು	5,000.00	

211222	ಕಛೇರಿ ವೆಚ್ಚಗಳು-ಇತರೆ	388,536.00	386,635.00
211223	ದರ ಮತ್ತು ತೆರಿಗೆಗಳು	660,344.00	-
21122	ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	2,016,521.00	2,922,640.00
21123	ಜಾಹೀರಾತು ವೆಚ್ಚಗಳು	5,571,760.00	13,927,314.00
21124	ಪ್ರಯಾಣಭತ್ಯೆ ವೆಚ್ಚಗಳು	219,533.00	523,918.00
21125	ವಿದ್ಯುತ್‌ಚ್ಚಕ್ತಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	1,820,635.00	2,215,871.00
21126	ನೀರಿನ ವೆಚ್ಚ	64,387.00	46,228.00
21127	ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಮತ್ತು ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳು	23,542.00	15,100.00
21128	ಅಂಚೆ, ಸ್ಟಾಂಪ್ ಮತ್ತು ಕೊರಿಯರ್	103,157.00	116,029.00
21129	ಬಾಡಿಗೆ	1,343,788.00	2,500,788.00
211222	ಸರ್ವೆ ವೆಚ್ಚಗಳು	-	5,686.00
211222	ವರ್ಕ್‌ಶಾಪ್ ವೆಚ್ಚಗಳು	-	29,870.00
211223	ವ್ಯಾಟ್ -ಎ.ಜಿ	-	2,551.00
211224	ಹುಡ್ಕೋ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಖಾತರಿ ಕಮಿಷನ್	-	77,031.00
211226	ದಂಡ ಸಂಗ್ರಹ-ಮರುಪಾವತಿ	-	1,550,000.00
	ಒಟ್ಟು	46,817,596.70	72,077,212.90

ಟಿಪ್ಪಣಿ -7 - 2113 ಹಣಕಾಸಿನ ವೆಚ್ಚಗಳು			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
21131	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾರ್ಜಿಸ್	28,032.48	54,039.23
	ಒಟ್ಟು	28,032.48	54,039.23

ಟಿಪ್ಪಣಿ 8 - 2114 ರಿಪೇರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಸಾಮಾನ್ಯ			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
21141	ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು	554,829.00	
21142	ಗಣಕಯಂತ್ರ ರಿಪೇರಿ	79,787.00	
21143	ಮುದ್ರಣ, ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಜೆರಾಕ್ಸ್‌ಯಂತ್ರ ರಿಪೇರಿ	413,197.00	
21144	ಇ.ಪಿ.ಎ.ಬಿ.ಎಕ್ಸ್ ರಿಪೇರಿ	28,863.00	
21145	ಯು.ಪಿ.ಎಸ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಟರಿ ರಿಪೇರಿ	88,768.00	
21146	ರಿಪೇರಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ - ಇತರೆ	-	2,264,521.00
ಒಟ್ಟು		1,165,444.00	2,264,521.00

ಟಿಪ್ಪಣಿ 9 - 2115 ರಿಪೇರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ಕಟ್ಟಡ			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
22151	ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ವಹಣೆ	9,279,272.00	4,686,926.00
ಒಟ್ಟು		9,279,272.00	4,686,926.00

ಟಿಪ್ಪಣಿ 10 - 2116 ರಿಪೇರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ-ವಾಹನ			
31 ಮಾರ್ಚ್ 2019 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ		ಮೊತ್ತ ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ	
ಸಂಕೇತ	ವಿವರ	2019	2018
21164	ವಾಹನ ನಿರ್ವಹಣೆ	283,422.00	3,538,097.00
21161	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಮತ್ತು ಡೀಸೆಲ್	2,714,578.90	
21162	ರಿಪೇರಿ	880,085.00	
21163	ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನದ ವೆಚ್ಚ	7,874,949.00	8,993,457.00
ಒಟ್ಟು		11,753,034.90	12,531,554.00

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿ - 15

ಅಭಯ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಬಾಡಿಗೆ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿವರ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು (ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಿರುವುದು)	ಬೇಡಿಕೆ 18-19	ಒಟ್ಟು	ಸ್ವೀಕೃತಿ 18-19	ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು (ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಿರುವುದು) 31.03.2019	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಂಗ್ರಹ ಆದಾಯವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿರುವುದು
1	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಬಿಎಂಟಿಪಿಸಿ	1,504,642.00	443,280.00	1,947,922.00	664,920.00	1,283,002.00	-
2	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕ್ಯಾಂಟಿನ್	373,878.00	-	373,878.00	-	373,878.00	-
3	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಸಿಟಿ	4,942,706.00	-	4,942,706.00	-	4,942,706.00	-
4	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಅಂಗವಿಕಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಆಯುಕ್ತರು	432,805.00	1,458,730.00	1,891,535.00	1,152,000.00	739,535.00	-
5	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಡಿಸಿಪಿ	381,245.00	325,800.00	707,045.00	312,151.00	394,894.00	-
6	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಡಾ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ	114,375.00	107,964.00	222,339.00	71,850.00	150,489.00	-
7	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಎಫ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎ	-	-	-	-	-	-
8	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕೆಎಯು ಲಲಿತಾ	196,065.00	164,580.00	360,645.00	-	360,645.00	-
9	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕೆಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್‌ಡಿಪಿ	365,146.00	-	365,146.00	-	365,146.00	-
10	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್	-	-	-	-	-	-
11	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕೆಎಸ್ ಆರ್‌ಎಲ್‌ಪಿಎಸ್	1,437,930.00	2,778,300.00	4,216,230.00	-	4,216,230.00	-
12	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕೆಎಸ್ ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯುಬಿ	2,299,013.00	1,754,841.00	4,053,854.00	1,742,472.00	2,311,382.00	-
13	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಎನ್‌ಪಿಸಿ	10,401.00	762,712.00	773,113.00	771,604.00	1,509.00	-
14	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಆರ್‌ಡಿವಿಡಿ	257,600.00	-	257,600.00	-	257,600.00	-
15	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಮಹಾಲೇಖಪಾಲಕ ಕಛೇರಿ	3,718.00	1,984,500.00	1,988,218.00	1,989,492.00	(1,274.00)	1,274.00
16	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು-ಉಪ-ವಿಭಾಗ	3,311,951.00	2,977,898.00	6,289,849.00	6,429,355.00	(139,506.00)	139,506.00
17	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಸೋಷಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್	462,687.00	1,210,260.00	1,672,947.00	1,231,524.50	441,422.50	-
18	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಲ್ಯಾಬ್	1,604,090.00	-	1,604,090.00	-	1,604,090.00	-
19	ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ- ಕಾ.ಪಾ.ಅ ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	-	770,000.00	770,000.00	770,000.00	-	-
	ಒಟ್ಟು	17,698,252.00	14,738,865.00	32,437,117.00	15,135,368.50	17,301,748.50	140,780.00

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿ - 15

ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಬಾಡಿಗೆ ವಿವರ

ವಿವರ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಕು (ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಿರುವುದು)	ಬೇಡಿಕೆ 18-19	ಒಟ್ಟು	ಸ್ವೀಕೃತಿ 18-19	ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು (ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಿರುವುದು) 31.03.2019
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	38,400.00	-	38,400.00	-	38,400.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಉಪ-ವಿಭಾಗ-2	7,214,269.00	1,140,786.00	8,355,055.00	197,226.00	8,157,829.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಉಪ-ವಿಭಾಗ-4	7,440.00	11,160.00	18,600.00	-	18,600.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಉಪ-ವಿಭಾಗ-5	9,455,716.00	844,045.00	10,299,761.00	195,539.00	10,104,222.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಹಾಸನ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	979,740.00	30,360.00	1,010,100.00	-	1,010,100.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	24,750.00	12,000.00	36,750.00	-	36,750.00
ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಬಾಡಿಗೆ- ಮೈಸೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ-1	992,264.00	142,860.00	1,135,124.00	87,496.00	1,047,628.00
ಒಟ್ಟು	18,712,579.00	2,181,211.00	20,893,790.00	480,261.00	20,413,529.00

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣ ಕಾರ್ಯನೀತಿಗಳು.

1. ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಆಧಾರ:

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳನ್ನು ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವಂತೆ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ವೇಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ತತ್ವಗಳ ಜೊತೆ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ.

2. ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಟ್ಟಿರುವ ವಿಧಾನ:

ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಂತೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಚೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು “ಸಂಚಯಗೊಳ್ಳುವ ಆಧಾರ” ಮೇರೆಗೆ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಒಂದು ಸೀಮಿತ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಬಾಡಿಗೆ, ವಿದ್ಯುತ್‌ಚ್ಚಕ್ತಿ ವೆಚ್ಚ, ಆಡಿಟ್ ಫೀ, ಫಲಾನುಭವಿ ವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್ 26 ಎ.ಎಸ್ ಪ್ರಕಾರ.

3. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು:

ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮೂಲ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಇಡಲಾಗಿದೆ.

4. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪುನರ್-ಮೌಲ್ಯನಿರ್ಣಯ:

ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳನ್ನೂ ಪುನರ್-ಮೌಲ್ಯನಿರ್ಣಯ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.

5. ಸವಕಳಿ:

ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1961 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ದರಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ತಗ್ಗಿಸಿದ ಮೌಲ್ಯದ (ರಿಟನ್ ಡೌನ್ ವಾಲ್ಯು) ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲಿನ ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಅನುವು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

6. ಆದಾಯದ ಪರಿಗಣನೆ:

ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಲ್ಪಾವಧಿಯ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯ/ನಗದು ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಇಡಲಾಗಿದೆ.

7. ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ಇಡುವಿಕೆ:

ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವೆಚ್ಚಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು “ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನಗಳು” ಎಂಬುದಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

8. ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನ:

ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನವೆಂದು ಕ್ರಮಬದ್ಧ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

9. ಬಂಡವಾಳ ಅನುದಾನ:

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಮತೆಯ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಕೊಳೆಗೆರಿ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಅನುಕೂಲತೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಇತರರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು, ಪ್ರಾರಂಭಿಕವಾಗಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಬಂಡವಾಳೀಕರಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ (ಅಂತಿಮ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ), ಈ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲದೇ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ರಾಜಸ್ವ ವೆಚ್ಚಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗುವುದು.

10. ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ:

ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಯು ವಿವಿಧ ಅಂಶಗಳಿಂದ ಕೂಡಿರುತ್ತದೆ. ಉತ್ತಮ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಇಡುವ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕಗೊಳಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಈ ಕಾರಣ ಮಂಡಳಿಯು ಶೀರ್ಷಿಕೆವಾರು ಇದನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಿ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

11. ಯೋಜನಾ ಹಣಕಾಸಿನ ಮೇಲೆ ಗಳಿಸಲಾದ ಬಡ್ಡಿ:

ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳ ಹಣಕಾಸಿನ ಮೇಲೆ ಗಳಿಸಲಾದ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಯೋಜನೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಎಂಬುದಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ ಹೊರತು, ಅದನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೂ ಬಳಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವಾದ್ದರಿಂದ ಮಂಡಳಿಯ ವರಮಾನವನ್ನಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿಲ್ಲ.

12. ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೆಸ್:

ಕೊಳೆಗೇರಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಸೆಸ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬಂಡವಾಳ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳೆಂಬುದಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

13. ಪೂರ್ವ ಅವಧಿಯ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:

ಹಣಕಾಸು ತಃಖ್ತೆಗಳು ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಯಪಡಿಸದ ಪೂರ್ವ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.

14. ಲೆಕ್ಕಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ:

ಈ ವರ್ಷದ ವರ್ಗೀಕರಣಕ್ಕೆ ಸರಿ ಹೊಂದುವಂತೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವೆಡೆ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಪುನರ್ ಗುಂಪು ಪುನರ್ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು:

1. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ/ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನಗಳು:

ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನಿಡುವಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಮತೆಯ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಕೊಳೆಗೇರಿ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಅನುಕೂಲತೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಇತರರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು, ಪ್ರಾರಂಭಿಕವಾಗಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಬಂಡವಾಳೀಕರಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ (ಅಂತಿಮ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ), ಈ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲದೇ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ರಾಜಸ್ವ ವೆಚ್ಚಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಎ. ಬಂಡವಾಳ ಅನುದಾನಗಳು:

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ/ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ರೂ.66998.87 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಬಂಡವಾಳ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿತು.

(ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ)

ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಅನುದಾನದ ಮೊತ್ತ	ಅನುಬಂಧ
	'ರೆ' ಅನುದಾನ	11281.66	01 -ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ
	ಪಿಎಂಎವೈ (ಹೆಚ್‌ಎಫ್‌ಎ) ಅನುದಾನಗಳು	44887.21	01 -ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ
2217-04-191-2-02	ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುದಾನಗಳು	10830.00	01 -ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ
	ಒಟ್ಟು	66998.87	

ಬಿ.ಇತರೆ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಸೆಸ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ :

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೆರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ಸೆಸ್ ಮೊತ್ತಗಳು ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ.

(ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ)

ಮೂಲ	ಅನುದಾನದ ಮೊತ್ತ	ಅನುಬಂಧ
ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ- ಸೆಸ್	376.22	01 -ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ
ಒಟ್ಟು:	376.22	

ಸಿ. ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನಗಳು:

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೆರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ರೂ.2696.03 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿತು.

(ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ)

ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಅನುದಾನದ ಮೊತ್ತ	ಅನುಬಂಧ
2217-04-191-2-01	ಸಿಬ್ಬಂದಿ	2677.83	14- ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನ
	ಸಿ.ಎಲ್.ಟಿ.ಸಿ	18.20	14- ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನ
	ಒಟ್ಟು	2696.03	

2. ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ:

ಇದು ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತದಿಂದ ಕೂಡಿರುತ್ತದೆ. ಭಾಗವಾರು ಮೊತ್ತಗಳ ಶಿಲ್ಕಿನ ವಿವರವನ್ನು ಹೊಂದುವ ಕಾರಣ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸುವ ಕಾರಣ ಇವುಗಳನ್ನು ಪುನರ್ ಗುಂಪುಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಆಂತರಿಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿ ಅನುಬಂಧ-1 ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ.

3. ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ :

ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಗಳಿಸಿರುವ ಬಡ್ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆ ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಬೇರೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಾರಣ ಮಂಡಳಿಯ ಆದಾಯವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯು ರೂ.3120.49 ಲಕ್ಷ ಬಡ್ಡಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ. ಅನುಬಂಧ-1 ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ.

(ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರಮಸಂಖ್ಯೆ	ವಿವರ	ಮೊತ್ತ
	ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ ಸ್ವೀಕೃತಿ	3120.49
	ಕೂಡಿದೆ: ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದ ಅವಕಾಶ	0.0000
	ಅಂತಿಮ ಶಿಲ್ಕು	3120.49

4. ಹುಡ್ಕೋ ಮತ್ತು ವಾಂಬೇ ಎಲ್.ಸಿ.ಆರ್:

31 ಮಾರ್ಚ್ 2015 ರಂತೆ ಹುಡ್ಕೋ ಮತ್ತು ವಾಂಬೇ ಯೋಜನೆಗಳ ಸಾಲದ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತ ರೂ.69.56 ಕೋಟಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ವಇ 18 ಕೊಮಂಲೆ 2014 ದಿನಾಂಕ: 03-09-2014 ರ ಪ್ರಕಾರ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲು ಮಂಡಳಿಯು ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದಂತೆ ರೂ.276.46 ಕೋಟಿ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮೊತ್ತ ರೂ.69.56 ಕೋಟಿಗಳಷ್ಟು 2014-15 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಉಳಿಕೆ ಮೊತ್ತದ ಶೇ.25% ರೂ.51.73 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು 2015-16 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ರೂ.51.726 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು 2016-17, ರೂ.51.7220 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಗೆ ವೆಚ್ಚ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಉಳಿಕೆಯಾಗಿರುವ ರೂ.51.7220 ಕೋಟಿಗಳನ್ನು 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಬಾಕಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ (0.00). ಅನುಬಂಧ-1 ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ ನೋಡುವುದು.

5. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು :

ಅನುಬಂಧ-02 ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡೆ, ಕಳೆಯುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಸವಕಳಿಯ ವಿವರ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯ್ದೆ 1961 ರ ಪ್ರಕಾರ ಸವಕಳಿ ದರಗಳನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಸೂಚಿಸಿ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

6. ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು :

ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಯಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಪಾವತಿಸುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ ತೋರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ದೃಢೀಕರಣ ಪಡೆದ ನಂತರ ಅಂತಹ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯಿಂದ ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಬಂಡವಾಳ ನಿಧಿಯು ಕಡಿಮೆಯಾಗುವುದು. 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯು ರೂ.63006.77 ಲಕ್ಷದಷ್ಟನ್ನು ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿಯು ದೃಢೀಕರಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.37716.89 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಾಗಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-3 ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ.

7. ಬ್ಯಾಂಕು ಖಾತೆಗಳ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ:

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೆರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು, ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿನ ರಾಜಸ್ವ ಅನುದಾನ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗಳ ಮೇಲೆ ರೂ.279.74 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಗಳಿಸಿತು.

8. ಇತರೆ ವರಮಾನಗಳು:

ಇತರೆ ಆದಾಯವು ದಸರಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದ ಬಾಬು ಸ್ವೀಕೃತಿ, ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚ, ಆಕ್ಷೇಪಣಾ ರಹಿತ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನೀಡಿಕೆ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, ಲೇಬರ್ ಸೆಸ್ ವಸೂಲಾತಿ, ಹಕ್ಕುಪತ್ರ, ಸಕಾಲ ಫೀ, ಶೌಚಾಲಯ ಬಾಡಿಗೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತ ಭೂಮಿ ಮಾರಾಟದಿಂದ ಆದಾಯ, ವಾಹನ ಹರಾಜು ಮತ್ತು ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಫೀ, ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಮಾರಾಟ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಇತರೆ ಆದಾಯಗಳಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೆರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು ರೂ.49,23,457.00 ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿತು.

9. ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ತೆರಿಗೆ:

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಮುಂದೆ ಯಾವುದೇ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ವಂತ ಆದಾಯದಿಂದ ಭರಿಸಲಾಗುವುದು.

10. ಆಡಿಟ್ ಫೀ:

ಮಹಾಲೇಖಾಪಾಲರ ಕಛೇರಿಗೆ 2017-18 ಮತ್ತು 2018-19 ರ ಅವಧಿಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಶುಲ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಮಂಡಳಿಯು ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಹಾಲೇಖಾಪಾಲರ ಕಛೇರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಅನುವು ಮಾಡಿದೆ.

11. ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ಡೆಪಾಸಿಟ್:

ಮಂಡಳಿಯು ಠೇವಣಿಯಲ್ಲಿ ಹಣ ತೊಡಗಿಸಲು ಹೆಚ್ಚು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಂದ ಆಸಕ್ತಿ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ಡೆಪಾಸಿಟ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

12. ಮಾಹೆಯಾನ ಲೆಕ್ಕಗಳು:

ಮಂಡಳಿಯ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗಳು ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಖಾತರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅವುಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

13. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಅವಕಾಶ:

ಮಂಡಳಿಯು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಈ ಕಾರಣ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.

14. ಮೂಲದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತ (ಟಿ.ಡಿ.ಎಸ್):

ಮಂಡಳಿಯು ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿರುವ ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯಿಂದ ಕಡಿತವಾಗಿರುವ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

15. ಬಾಡಿಗೆ:

ಮಂಡಳಿಯು ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಭಯ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಕಟ್ಟಡದಿಂದ ರೂ.1,47,38,865.00 ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ರೂ.21,81,211.00 ಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ.

16. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಫೈಲಿಂಗ್:

ಮಂಡಳಿಯು 2010-11 ರಿಂದ ಈವರೆವಿಗೆ ಅಂದರೆ 2018-19 ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಯ ವಾಪಸಾತಿಗೆ ನಿಗದಿತವಾಗಿ ಇ-ಫೈಲಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

17. ಪ್ಯಾಲೆಸ್ ಗುಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಜಮೀನು ಮಾರಾಟ:

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಯ್ದೆ 1973 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 17 ರ ಪ್ರಕಾರ ಈ ಜಮೀನನ್ನು ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಳಿಸಿ ಮಂಡಳಿಗೆ ಇದರ ಮಾಲೀಕತ್ವವನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಜಮೀನಿನ ವಿವರ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ :

ಕೊಳಗೇರಿ, ಮುನೇಶ್ವರ ಬ್ಲಾಕ್, ಪ್ಯಾಲೆಸ್ ಗುಟ್ಟಹಳ್ಳಿ

ವಿವರ	ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ - ಚದರ ಅಡಿ	ದರ	ಮೊತ್ತ	ಮೊತ್ತ
ಜಮೀನು	86304.71	71.00	61,47,943.00	
ಈ ವರೆವಿಗೆ ಮಾರಾಟ	42778.05	175.00	30,37,242.00	
ಈ ವರೆವಿಗೆ ಮಾರಾಟ	4175.20	193.00	2,96,274.00	
ಉಳಿಕೆ 31-03-2017 ಕ್ಕೆ	39351.46	71.00	28,14,427.00	
ಮಾರಾಟ 2017-18	6264.60	193.00	4,44,877.00	
ಉಳಿಕೆ 31-03-2018 ಕ್ಕೆ	32886.86	71.00	23,69,550.00	

ಮಾರಾಟ 2018-19	1112.30	193.00	78,975.00	
ಉಳಿಕೆ ದಿನಾಂಕ: 31.03.2019 ಕ್ಕೆ	31774.56	71.00	2290575.00	
ಮಾರಾಟದಿಂದ ಆದಾಯ				1,35,700.00

18. ಭೂ ಸ್ವಾಧೀನ

ಮಂಡಳಿಯು ಭೂ ಸ್ವಾಧೀನ ಮತ್ತು ನಿವೇಶನಗಳಿಗಾಗಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.1271.47 ಲಕ್ಷ ಮುಂಗಡ ಪಾವತಿಸಿದೆ. ವಿವರ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿವರ	ಯಾರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಿದೆ	ಜಾಗದ ಅಳತೆ	ಮೊತ್ತ	ದಿನಾಂಕ:
1	ಸರ್ವೆ ನಂ. 136/1, 136/2 ಉತ್ತರ ಯಶವಂತಪುರ ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಹತ್ತಿರ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	0-35 ಗುಂಟೆಗಳು	34,03,200.00	15/11/2016
2	ಹಿಮ್ಮತ್‌ನಗರ ಕೊಳಗೇರಿ ಕೆಳಗುಂಟೆ ಗ್ರಾಮ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಸರ್ವೆ ನಂ 17/10 & 18	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	3 ಎಕರೆ 30 ಗುಂಟೆಗಳು	58,46,400.00	15/11/2016
3	ತಿಮ್ಮರಾಯಪ್ಪ ಗಾರ್ಡನ್ ಕೊಳಗೇರಿ, ನೀಲಸಂದ್ರ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	19,035 ಚ.ಮೀ	70,80,900.00	05/8/2017
4	ಇಂದಿರಾನಗರ ಕೊಳಗೇರಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ. ಯಾರ್ಡ್ ದಕ್ಷಿಣ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ	2 ಎಕರೆ 29 ಗುಂಟೆಗಳು	4,82,700.00	30/6/2017
5	ಕೊಪ್ಪಳ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ	1 ಎಕರೆ, 29 ಗುಂಟೆಗಳು	2,29,19,100.00	29/06/2017
				2,81,55,800.00	20/08/2018
6	ಗವಿಪುರಂ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	0.37 ಗುಂಟೆಗಳು	2,39,75,000.00	25/02/2014
7	ವೆಂಕಟರಮಣ ಆರ್ಟ್ ಗ್ಯಾಲರಿ	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	6 ಎಕರೆ, 30 ಗುಂಟೆಗಳು	3,52,84,000.00	21/02/2014
ಒಟ್ಟು				12,71,47,100.00	

ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಭಾರತೀಯ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಇಲಾಖೆ

ಪ್ರಧಾನ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು
(ಸಾಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ)
ಕರ್ನಾಟಕ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಿಎಜಿ/(ಜಿಅಂಡ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎ)/ಜಿಎಸ್‌ಎ/ಎಸ್‌ಎಆರ್‌(ಎಬಿ)/2020-21/25 ದಿನಾಂಕ:02.06.2020

ಇವರಿಗೆ:

ಆಯುಕ್ತರು,

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ,

ಬೆಂಗಳೂರು

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ:- ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನ ಪತ್ರದೊಡನೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಡಿಟ್ ವರದಿ.

<>*<>*<>

ನಾನು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ದೃಢೀಕೃತ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳೊಡನೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಡಿಟ್ ವರದಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನಡವಳಿ ಮೂಲಕ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿರುತ್ತೇನೆ.

2. ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಿರುವ ದಿನಾಂಕದ ವಿವರದೊಡನೆ ಮೇಲಿನ ದಾಖಲೆ ಸಹಿತ 2 ಮುದ್ರಿತ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಒದಗಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

3. ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಯಿತು, ಆದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಪರಿಹಾರಕ ಕ್ರಮಗಳಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಎ) ಮಂಡಳಿಯು ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಅವರಿಗೆ ಮುಂಗಡ ಠೇವಣಿ ನೀಡಿರುವ ಮೊತ್ತದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಬಿ) ಮಂಡಳಿಯು ಕೆಳಗಿನ ಠೇವಣಿಗಳ ವಿವರ/ವಹಿ ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಠೇವಣಿ ವಿವರ	ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ	264200798
2	ಇ.ಎಂ.ಡಿ	12693279
3	ಇ.ಎಂ.ಡಿ-ಈಗಲ್ ಡಿಟೆಕ್ಟಿವ್ ಫೋರ್ಸ್	45000
4	ಟೆಂಡರ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊತ್ತ	11831939
5	ಇತರೆ ಠೇವಣಿಗಳು	4834000
6	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ (ಕಟ್ಟಡ ಮುಂಗಡ)	1941243
7	ಬಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ	1913328
8	ವಾಡಿಗೆ ಠೇವಣಿ-ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	89970
9	ಇತರೆ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಡಿಪಾಸಿಟ್	73120

ಸಿ) ಮಂಡಳಿಯು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ವಹಿಯಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತಾಯ ಮಾಡಿ ಫೋರ್ವಾರ್ಡ್ ನಮೂದಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡು ಆದರೆ ದೋಷ ಸರಿಪಡಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ವಿವರ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಿದೆ.

ಡಿ) ಮಂಡಳಿಯು ಅನುಬಂಧ-10 ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸೂಲಾತಿಗಳು ಅಡಿ ರೂ.0.15 ಲಕ್ಷ ಋಣಾತ್ಮಕ ಶಿಲ್ಕು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಅಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

ಇ) ಮಂಡಳಿಯು ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯದೇ ಖಾಸಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗಿರುವ, ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಶಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರುನಲ್ಲಿ 23 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ.

4. ಮುಂದುವರೆದಂತೆ, ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯ ಕಂಡಿಕೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿ 1 ಮತ್ತು ಕೆಳಗಿನ ವಿವರಗಳತ್ತ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತಾ ಇವುಗಳು ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪರಿಹಾರಕವಾಗದೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮುಂದುವರೆದಿರುತ್ತವೆ.

ಸಿ 1. ಹಿಂದಿನ ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಮರ್ಶಿಸಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಸವಕಳಿಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಿಧಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಸವಕಳಿಯ ಮೊತ್ತದಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಉಳಿತಾಯವನ್ನು ಅಧಿಕ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ (2019-20) ಮೇಲಿನಂತೆ (ಕಂಡಿಕೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿ 1) ರ ಮೇಲೆ ಪರಿಹಾರಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಮೇಲಿನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ತಮ್ಮ ನಂಬುಗೆಯು

ಸಹಿ/-

ಪ್ರಧಾನ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು

(ಜಿಅಂಡ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎ)

ಕರ್ನಾಟಕ

ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ

2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ವಿಳಂಬವಾದುದಕ್ಕೆ ಕಾರಣಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ವರ್ಷ	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ವರ್ಷವಾರು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	ವರ್ಷವಾರು ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಕಾರಣಗಳು ಇದ್ದರೆ	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲಕರಿಗೆ ಪರಿಶೋಧನೆ ನಡೆಸಲು ಕೋರಿ ಬರೆದ ಪತ್ರದ ಉಲ್ಲೇಖ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲಕರು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲಕರು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಿದ ಪತ್ರದ ಉಲ್ಲೇಖ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಅವುಗಳನ್ನು ಅಚ್ಚಗಾಗಿ ನೀಡಿದ ಮತ್ತು ಅಚ್ಚು ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಶಾಸಕಾಂಗ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲು ಸಚಿವಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪತ್ರದ ಉಲ್ಲೇಖ ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ	ಶಾಸಕಾಂಗ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲು ಉಂಟಾದ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಕಾರಣಗಳು
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	2018-19	30.06.2019	26.06.2019	ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ದಿನಾಂಕ: 27.06.2019 ರಂದು ನಡೆದ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ದಿನಾಂಕ: 28.06.2019 ರಂದು ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ KSDB/ accounts //AC-5 /127/2019-20 ದಿನಾಂಕ 28.06.2019	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 26.07.2019 ರಂದು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ದಿನಾಂಕ 17.09.2019 ರಂದು ಮುಕ್ತಾಯ ಗೊಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ: No.PAG (G&SSA)/GSA/ SAR (AB)/ 2020-21/25 Dated: 02.06.2020 ರಲ್ಲಿ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	ವರದಿಯನ್ನು ಕನ್ನಡ ಬಾಷೆಗೆ ಭಾಷಾಂತರಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ದಿನಾಂಕ: ----- ರಂದು ಮುದ್ರಣಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮುದ್ರಿತ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: ----- ರಂದು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: KSDB/ accounts /AC-5 /127/2019-20 ದಿನಾಂಕ: ----- ರಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.	ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರಿಂದ ದಿನಾಂಕ 02.06.2020 ರಂದು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿದ್ದು, ಮುದ್ರಿತ ಪ್ರತಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್ ಕಾಪಿ (ಸಿ.ಡಿ) ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ದಿನಾಂಕ: ----- ರಂದು ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಆಯುಕ್ತರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ
ಬೆಂಗಳೂರು

KARNATAKA SLUM DEVELOPMENT BOARD BANGALORE

Reasons for the delay in submission of Audit Report for the year 2018-19

Sl.No	Year	The date on which accounts are to be completed and kept ready for audit year-wise	The dates o which they were actually kept ready year-wise	Reason for the delay, if any	Ref. No. and date by which the A.G. was requested to take up the audit	The date on which the A.G take up the audit and completed it	Ref. No. and date by which the A.G furnished the certificate on the audit	Date on which were referred for printing and printed copies were received	Ref. No. and date which it was submitted to Legislature Secretariat for being placed before the Legislature	Reasons for the delay, if any in submission to the Legislature.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	2018-19	30.06.2019	26.06.2019	Annual accounts were prepared and got approved in the Board meeting held on 27.06.2019 & submitted to AG on 28.06.2019 in View of the code of conduct due to State assembly election, Board Meeting was held later.	Letter No. KSDB/accounts/ AC-5/127/2019-20 Dated 28.06.2019	The A.G commenced the audit work on 26.07.2019 and completed on 17.09.2019	The Accountant General furnished the Audit Certificate vide Letter No. No.PAG (G&SSA)/GSA/ SAR (AB)/ 2020-21/25 Dated: 02.06.2020	Afer translation of the report & Accounts to Kannada, referred for printing on ----- And Printed copies were received on -----	Letter No. KSDB/accounts/ AC-5/127/2019-20 Dated -----	Audit Report was received from AG on 02.06.2020 and printed reports and soft copies (CD) are submitted to Government within the stipulated period on -----

**Commissioner
Karnataka Slum Development Board
Bangalore**